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ENEPI'ETAKH ANABAOMIZH I'YMNAZXZIOY - AYKEIOY NEXTOPIOY MEeAETN OEPUIKAOV ATIWAELOV

1. EIZArQrH

H mmapouca peAETN €yive oUupwva pe Tnv peBodoloyia DIN 4701 kai Tig 2421/86 (uépog 1 & 2) kai 2427/86 TOTEE,
EVW aKoOua XpnaolpoTtroinénkav  Kai Ta akdéAouba Bonbruara:

a) Erlaeterungen zur DIN 4701/83, mit Beispielen, Werner-Verlag

B) Recknagel-Sprenger, Taschenbuch fuer Heizung und Klimatechnik,
y¥) Rietschel, Raiss, Heiz und Klimatechnik, Springer-Verlag

0) Kevipikéc Ogpuavaeig, B. ZeAAouvrog

€) Eyxeipidio yia tov Mnxaviké Bspudvoswv Garms/Pfeifer (TEE)

2. NAPAAOXEZ & KANONEZ YNMOAOIIZMQN
Me Baon 1o DIN 4701, o1 BepUIKEG ATTWAEIEG EVOG XWPOU cuvioTavTal atrd:

o) ATTwAEgIEG BeppoTTEPATOTNTAG Qo, TTOU TTPOEPXOVTAI ATTO T TTEPIBAANOVTA BOUIKG OTOIXEIO (TOiXO!, avoiyuaTa, dATTeda,
OPOYEG KATT)

B) ATTwAgleg AOyw TTpoCaUENTEWV.

Y) ATTWAEIEC agpiopol Xwpou Q..

a) O1 atmrwAeleg BeppoTTepaTOTNTAC UTTOAOYICOVTaI ATTO TN OXEON:

F(ti'ta)
Qo=kxfx(t-ta)= oe w (i Kcal/h)
1/k

oT1TO0U;

Qo:  ATTWAEIEG BepudTNTOG

F:  Em@aveia Tou dopikoU TuAPATog m?

k:  ZuvteAeoTng BeppotrepatdtnTagc W/m? K - (1) Kcal/m? K)
1/k: AvrioTtaon BepuotrepatdtnTag oe m? K/W

ti: O¢eppokpaaia xwpou o€ °C

ta: O¢puokpacia ¢wTePIKOU aépa o€ °C

B) O1 rpocaugnoeig uttohoyifovtal % kai dlakpivovTal O€:

B1) Tpoocaugnon Zx Tnv €TMidPACN TOU TTPOCAVATOAIGHOU.
(Zu=-5 y1a N,NA,NA Zy=+5 yia B,BA,BA ka1 Zy=0 yia A ka1 A)

B2) Trpooauénon ZutZa=Zp O10KOTTAG AcIToupyiag Kal Wuxpwv eEwTepikwyv Toixwv (oto DIN 4701/83 ayvoeital o
ouvTeAeOTAG Zy). H TTpooalénon Zp rpoodiopiletal e BAaon 10 D= Qof(Fges X At), 6TTOU Fges N OUVOAIKN €TTIQAVEIQ TTOU
TEPIBAAAEI TOV XWPO, KAl TIG WPES AEITOUPYIAG TOU CUCTANOTOG BEpUavVONG, CUPPWVA UE TOV TTIVOKQA:

B2.1) Zo yia DIN77 Tiun D
Tpdorrog Acitoupyiag 0.1-0.29 0.30-0.69 0.70-1.49
0 wpeg diakoTrS 7 7 7
8-12 wpe¢ SIaKOTTAC 20 15 15
12-16 wpe¢ dIaKoTTAC 30 25 20

B2.2) O cuvteAeoTn¢ Zp yia 10 DIN83 petaBdaAAetal avdAoya pe Tnv TiPA Tou D 1TepitTou ypaupikd (BA. KapTTuAn Zp yia
10 DIN83) Traipvovtag Tipég atod 1o 0 péxpr 10 13.

Etouévwg o1 Beppikég ammaitTioelg padi e TIG TIPOCAUENTEIS gival:
Qr=Qo(1+2Zp+2Zn)=QoxZ

Y) O1 atrwAeieg agpiopol Qu uttoAoyiovTal EVAANAKTIKG:

y1) a1té v oxéon 1Tou uTToAOoYiEl TOV ATTAITOUMEVO AEPICHO:

QL=Vxpxc(ti-ta) (oew)
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ENEPI'ETAKH ANABAOMIZH I'YMNAZXZIOY - AYKEIOY NEXTOPIOY MEeAETN OEPUIKAOV ATIWAELOV

OTTO0U:

V:  Oykog siogpxopévou aépa oe m3/s
C: Eidikr) BepudTnTa TOU aépa o€ kj/g K
p:  TMukvéTnTta Tou aépa og kg/m®

Y2) a1rd TNV oXE0T UTTOAOYIOUOU aTTWAEIWV AOYW Xapauddwy (OTnV TTEPITITWOT TTOoU dEV UTTAPXE! £6AEPICUOG):
QL=Z QA otrou:

QA =axZIXRxHxAtxZr vyiakdbe avoryua.

O1 TTapaueTpol TNG TTAPATTAVW ox£ong ival:

a: 2uvTeAeoTnG digioduong aépa

Zl:  ZuvoAIKn TTEPIPETPOG avoiyuaTog (o€ m)

R:  XuvteAeoTrig dieloduTikdTNTOG (0TO DIN 4701/83 0piCeTal 0 CUVTEAEOTAG T).

H:  2uvteAeoTig Béong kal avepoTrtwong (oto DIN 4701/83 o ouvteAeoTAg H TTpocaugdvetal autdpaTa yia Uyog
Tavw atrd 10 m ocUPPWVA PE TOV GUVTEAEDTI £ca).

At:  Alagopd Bepuokpaaciag (og Babuoug °C)

Zr:  ZUVTEAEOTNG YWVIAKWY TTOpaBUpwyv (OTNV TTEPITITWON YWVIAKWY TTapabupwv Traipvel TRV TiuA 1.2 avti g
Kavovikig 1)

8) To TeAIKG oUvVOAO TwWV BepUIKWV aTTwAEIWY dev gival TTapd To dBpoicpa Twv Qr Kal Qi, dnAadn:

Qo =Q1+ QL

3. NAPOYZIAZH ANOTEAEZMATQN
Ta ammoTEAECUATA TWV UTTOAOYIOHWYV TTAPOUCIALOVTaAl TTIVOKOTTOINKEVA WG EEAG:

a) 270 ETTAVW PEPOG TOU TTIVAKA TTAPOUCIAfovTal Ta OOUIKA OTOIXEIO TTOU €XOUV ATTWAEIEG aTTO BEPUOTTEPATOTNTA PE TO
XapakTnEIoTik& Toug. O1 0THAEG TOU TTiVAKA AVTIOTOIXOUV OTa akOAouBa peyEOn:

Eidog aToixeiou (1rx. T=T0ix0g, A=Avoiyua, O=opo@r A=AdTTedo)
MNpoocavaToAIgUOG

Méxog

Mrkog

“Yog 1} TTAATOg

Emeaveia

Ap1Bubg dPoIWV ETTIPAVEIWY
2uvoAIkr] Emigaveia
2uvteAeoTnG k

Alapopd Oepuokpaaoiag At
KaBapég OepuikEG ATTWAEIEG

B) oTo K&ATW PEPOG TOU TTIVOKG CUPTTANPWYOVTAI Ol TIPOCAUEATEIG KAl Ol OTTWAEIEG agpIoPoU, e TTARPN avdAuon.
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ENEPI'ETAKH ANABAOMIZH I'YMNAZXZIOY - AYKEIOY NEXTOPIOY MEeAETN OEPUIKAOV ATIWAELOV

>toixeia Kripiou

MéAN PAwpiva
Méon EAdxiotn EEwTepikr) Ogpuokpaaia (°C) -11
EmOuunti EcwTepikn Ogpuokpaaia (°C) 20
O¢puokpaaia Mn Ogpuaivépevwy Xwpwv (°C) 10
O¢puokpaaia Eddgoug (°C) 10
Ap1Bpog Emmédwy Kripiou (1-15) 3
Emimredo otn 21d0pun Tou EdG@poug 2
MeBodoAoyia YTtroAoyiouou EN 12831
200Tnua Movdadwy Watt
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ENEPI'ETAKH ANABAOMIZH I'YMNAZXZIOY - AYKEIOY NEXTOPIOY

MeAETH) OEPUIKOV ATIWAELDV

Tummikd Zroixeia - EE. Toixol

ES. Toixol Mepiypagn Zuvr. k
(Watt/m2K)
ESwrepikwv
Toixwv
T1 YMNMAPXOYZA TOIXOMNOIIA ME 0,26
NMPOZOHKH ©EPMOMONQZHZ
Tutmka ZToixeia - Eo. Toixol
Eo. Toixol Mepiypagn Zuvr. k
(Watt/m2K)
EocwTtepikwv
Toixwv
E1 EowrtepikA Toixotrolia 10 1.74
Tummkd ZToixeia - Opogég
Opopég Mepiypagn 2uvr. k
(Watt/m2K)
Opopwyv
o1 YIMAPXOYZA ZTEITH ME 0,22
MPOXOHKH GEPMOMONQ2HX
Tutmkd Zroixeia - Admmeda
Admreda Mepiypagn ZuvT. k
(Watt/m2K)
Aamrédwv
A1 YIMAPXQN AAMEAO ZE ENA®H ME 3,125
TO EAADOZ
A2 YIMAPXQN AAMEAO ZE ENA®H ME | 2,20
MOX
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ENEPI'ETAKH ANABAOMIZH I'YMNAZXZIOY - AYKEIOY NEXTOPIOY MEeAETN OEPUIKAOV ATIWAELOV

Emitedo : IXONEIO  Xwpog : 1
Ovouagia Xwpou BIBAIOOGHKH

YTroAoyiuoi ATTwAgIV OgpPoTrepaTdTNTag
OepuIKES aTTWAEIES aTT' euBeiag oTo TTEPIBAAAOV
Kwdikdég | Aopikd Ak (m?) Uk (W/m?K) ek Ak-Uk-ek
2T0I1XEIO (W/K)
T1 AITTAGG 21.76 0.26 1.000 5.66
APOUIKOG
Mdévwaon 4cm
T1 AITTAGG 41.93 0.26 1.000 10.90
APOUIKOG
Mdévwaon 4cm
A1 ATTAG KOIVO 2.97 2.82 1.000 8.38
TCAau (EUAIvo
TTAQic10)
A1 ATTAS KOIVO 2.97 2.82 1.000 8.38
T¢ApI (EUNIvO
TTAQic10)
A1 ATTAS KOIVO 2.97 2.82 1.000 8.38
T¢ApI (EUNIvo
TTAQic10)
A1 ATTAS KOIVO 2.97 2.82 1.000 8.38
TCAMI (EUAIVO
TTAQic10)
A1 ATTAG KOIVO 2.97 2.82 1.000 8.38
TCAuI (EUAIVO
TTAQic10)
T1 AITTAGG 15.93 0.26 1.000 4.14
ApPOPIKOG
Moévwaon 4cm
A1 ATTAG KOIVO 231 2.84 1.000 6.56
T¢ApI (EUNIvO
TTAQic10)
A7 Avolypa 3.52 1.75 1.000 6.16
XWPIg T¢auI
(EuNIvo
TTAQicI0)
>UVvOAIKO Aopikwyv SToixeiwv ¥k Ak-Uk-ek  W/K 75.32
Kwdikdg | Oepuikn WYk (W/mK) Ik (m) ek Yk-lk-ek
vépupa (W/K)
A1-T2 AK- 5 0.550 2.70 1.000 1.49
A1-T2 AK- 5 0.550 2.70 1.000 1.49
A1-T2 AK- 5 0.550 2.70 1.000 1.49
A1-T2 AK- 5 0.550 2.70 1.000 1.49
A1-T2 AK- 5 0.550 2.70 1.000 1.49
A1-T2 AK- 5 0.550 2.70 1.000 1.49
A1-T2 AK- 5 0.550 2.70 1.000 1.49
A1-T2 AK- 5 0.550 2.70 1.000 1.49
A1-T2 AK- 5 0.550 2.70 1.000 1.49
A1-T2 AK- 5 0.550 2.70 1.000 1.49
A1-T2 AK- 5 0.550 2.10 1.000 1.15
A1-T2 AK- 5 0.550 2.10 1.000 1.15
A7-T2 AK- 5 0.550 1.60 1.000 0.88
2UVOAIKEG ATTWAEIEG BEPUIKWV YEQUPWV 2k Wk-lk-ek WI/K 18.04
>UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BEPIKWV ATTWAEIWV aTTeUBEiag aTo TTepIBAAAov Htie = 2k 93.36
Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek
OepUIKES OTTWAEIES TTPOG YN BEPPAIVOPEVOUG XWPOUG
Kwdikdg | Aopikd Ak (m?) Uk (W/m?K) bu Ak-Uk-bu
2T0IXEI0 (W/K)
2UVOAIKS AOUIKWYV ETOIXEIWV >k Ak-Uk-bu  W/K 0.00
Kwdikdg | OepuIkn Yk (W/mK) Ik (m) bu Yk-lk-bu
yéopupa (W/K)
2UvoAIKé O¢epuikwyv Megupwyv 3Kk Wk-lk-bu ~ W/K 18.04
2UVOAIKGG OUVTEAEDTNG BEPUIKWV ATTWAEIWV BIapEéoou un Beppaivopevwy Xwpwv Htiue = 0.00
>k Ak-Uk-bu + 2k Wk-lk-bu
OepUIKES OTTWAEIEG TTPOG TO £00QOG
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ENEPI'ETAKH ANABAOMIZH I'YMNAZXZIOY - AYKEIOY NEXTOPIOY MEeAETN OEPUIKAOV ATIWAELOV

YTtrohoyiopdg Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P
(m)
106.9 123.0 1.74
Kwdikdg | Aopikd Uk (W/m?K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
2T0IXEI0 (W/m2K) (W/K)
A1 Aatr.Mapy.o 3.125 0.597 106.9 63.82
€ Edagog
Mdvwaon 5¢cm
2UvOAO TwV 1I000UvapwV douIkwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k  W/K 63.82
AlopBwrTikoi TTapdyovtes | fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45 0.255 1.00 0.370
2UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG To £da@og Ht,ig = (Zk 23.60
Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw
OePUIKEG OTTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG OE DIAPOPETIK BEpUOKpaaTia
Kwdikdég | Aopikd fij Ak (m?) Uk (W/m2K) fij-Ak-Uk
2T0I1XEiO (W/K)
2UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWwpPo, Bepuaivouevo o GAAN 0.00
Beppokpaaia Ht,ij = Zk fij- Ak Uk
2UVOAIKOG OUVTEAEDTNG aTTWAEIWY BepuoTTepaTdTNTOG Ht,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,jj 117.0
W/K
Oepuokpaciakd dedouéva
E€wTepikA Beppokpaaia (oxediacuou) Be °C -11
Eowrtepikni Beppokpacia (oxediaguou) Bint,i °C 20
Alagopd Beppokpagiag (oxediaguoul) Bint,i-Be °C 31
2UVOAIKEG ammwAceieg BepuottepatdtnTag  @t,i = HLi-(Bint,i-Be) W 3625
Mpooavénon % | | | 20
2UVOAIKEG ATTWAEIEG OEpUOTTEPATOTNTAG UE TTPOCAUENDN 4350
YTrohoyipoi ATwAeiv Agpioyou
Oykog dwpartiou Vi m3 348.5
E€wTepikA Bepuokpaaia Be °C -11
EocwrtepikA Bepuokpaaia Bint,i °C 20
EAGxi0TEG evaAAayEg aépa UyIEIVIG nmin, i 1/h 2.0
EAGxi0Tn TTOpOX 0€pa UYIEIVHG Vmin,i m3/h 697.0
Ap1Bu6g Evalhaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 5
>uvteAeoTnG Bwpdkiong e 0.05
ZuvTeAeoTnG 816pBwang Uwoug € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduang Vinf,i m3/h 174.2
EmiAgeypévn Tiyn yia uttoAoyiopoug Vi m3/h 697.0
JUVTEAEOTAG BEPUIKWV ATTWAEIWV agPIoUOU (oxedIaauou) Hv,i W/K 237.0
Ala@opd Beppokpaciwv Bint-Be °C 31
OepuIKES aTTWAEIEG agplioPoU (oxediaguou) Qv,i w 7346 7346
YmoAoyiguoi Ikavétntag Avaktnaong @€puavang
JUVTEAEOTAG eTavabépuavang fRH W/m? 23
EpBaddv datrédou Ai m? 106.9
IkavoTnTa AvakTnong Oépuavong ORH,i w 0.00 0.00
2 UVOAIKEG ATTWAEIEG ZxedIaguoU
ZUVOAIKEG BEPUIKEG ATTWAEIEG QHL,i w 11696
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ENEPI'ETAKH ANABAOMIZH I'YMNAZXZIOY - AYKEIOY NEXTOPIOY MEeAETN OEPUIKAOV ATIWAELOV

Emitedo : IXONEIO  Xwpog : 2
Ovopacia Xwpou FTPADEIO AIAAZKAAQN T'YMNAZIOY

YT1roAoyIuoi ATTWAEIWV OEPUOTTEPATOTNTAG
OepUIKEG ATTWAEIEG OTT' €UBEiag aTo TTEPIBAAAOV

Kwdikdég | Aopikd Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek
2T0I1XEIO (W/K)
T1 AITTAGG 5.35 0.26 1.000 1.39
APOUIKOG
Mdévwaon 4cm
A1 ATTAG KOIVO 3.87 2.81 1.000 10.87
TCau (EUAIvo
TTAQic10)
A1l ATTAG KOIVO 3.87 2.81 1.000 10.87
T¢AuI (EUNIvO
TTAQic10)
2UVOAIKO AOUIKWYV ZTOIXEIWV >k Ak-Uk-ek  W/K 23.13
Kwdikdg | Oepuikn WYk (W/mK) Ik (m) ek Wk-lk-ek
yéopupa (W/K)
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
>UVvOAIKEG aTTwAeleg Bepuikwv yepupwy 2k Wk-lk-ek  W/K 3.96
>UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BepUIKwV aTTwAeIwv atreuBeiag oTo TepIBaAAov Hiie = Zk 27.09

Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek
OePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG YN BEPPAIVOUEVOUG XWPOUG

Kwdikdég | Aopikd Ak (m?) Uk (W/m2K) bu Ak-Uk-bu
2T0IXEI0 (W/K)
2UVOAIKG AOUIKWV ZTOIXEIWV >k Ak-Uk-bu  WI/K 0.00
Kwdikdg | Oeppikn Yk (W/mK) Ik (m) bu Wk-lk-bu
vépupa (W/K)
2UVOAIKG Ogppikwv MNepupwyv 2k Wk-lk-bu  W/K 3.96
>UVOAIKSG OUVTEAEDTNG BEPUIKWV ATTWAEIWV BIaPETOoU Pn Beppaivopevwy XWpwv Htiue = 0.00

>k Ak-Uk-bu + 2k Wk-lk-bu
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £80QPOG

YTtroAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P
(m)
29.48 123.0 0.48
Kwdikdg | Aopikd Uk (W/m?K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
2T0I1XEi0 (W/m3K) (W/K)
A1 Aatr.Mapy.o 3.125 0.663 29.48 19.55
€ Edagog
Mdévwon 5cm
2UvVOAO TwV 1000UvapwY douIkwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k  W/K 19.55
AlopBwrtikoi TrTapdyovreg | fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45 0.255 1.00 0.370
>UVOAIKOG OUVTEAEDTHG BEPUIKWYV aTTWAEIWY TTPOG To £€dagog Ht,ig = (Zk 7.23

Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw
QePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUGS OE DIOPOPETIKN BEpUOKpaaia

Kwdikdg | Aopikd fij Ak (m?) Uk (W/m3K) fij-Ak-Uk
ZT0IXEIO (W/K)
>UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Bepuaivopevo o€ AAAn 0.00
Beppokpacia Ht,ij = 2k fij- Ak-Uk
2UVOAIKOG OUVTEAEDTNG aTTWAEIWY BeppoTrepaTdTnTag Hi,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,jj 34.32
W/K
OepUOKPATIaKA dedouEva
E¢wrepikn Bepuokpaaia (oxediacuou) Be °C -11
Eocwrtepikni Beppokpaaia (oxediaguou) Bint,i °C 20
Alagopd Bepuokpagiag (oxediaguou) Bint,i-Be °C 31
>uvoAikég attwAeieg Beppotrepatdtnrag  dt,i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 1064
Mpooaténon % | | | 20
2UVOAIKEG ATTWAEIEC O@EPUOTTEQATOTNTAG UE TTPOCAUENDN 1277
YTtroAoyigoi ATTwAgiwv Agpiouou
Oykog dwpaTioufg2 Vi m3 90.50
E¢wrtepikn Bepuokpaacial.255 Be °C -11
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ENEPI'ETAKH ANABAOMIZH I'YMNAZXZIOY - AYKEIOY NEXTOPIOY

MeAETH) OEPUIKOV ATIWAELDV

EocwrtepikA Bepuokpaaia Bint,i °C 20
EAGx10TEC evaAAayEG aépa UYIEIVAG nmin, i 1/h 2.0
EAaxiotn mapoxn aépa uyieiviicAk (m?) Vmin,i m3/h 181.0
Ap1Bu6¢ EvaAdaywv/Q ata 50 Pa n50 1/h 5
2uvteAeoTnS Bwpdkiong e 0.03
2uvteAeoTnG 816pBwang Uwoug € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduongbe Vinf,i m3/h 27.15
EmAgypévn Tiun yia utrohoyiopougBint,i Vi m3/h 181.0
2UVTEAEOTAG BEPUIKWV ATTWAEIWY AgPICUOU Hv,i W/K 61.54
(oxedlagpou)Bint,i-Be
Alagopd BepUOKPATIWV Bint-Be °C 31
OepuIkEG aTTWAEIEG agpliopoU (oxediaguou) Qv,i W 1908 1908
YmoAoyiouoi Ikavétntag Avaktnong Oépuavong
2UVTEAEOTAG eTTavaBépuavang fRH W/m? 23
EpBadov datrédou Ai m? 29.48
IkavéTnTa Avaktnong @épuavang ORH,i w 0.00 0.00
2UVONIKEG ATTwAEIEG 2xedlaouoU
2UVOAIKEG BEPUIKES ATTWAEIEG QHL,i w 3185
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ENEPI'ETAKH ANABAOMIZH I'YMNAZXZIOY - AYKEIOY NEXTOPIOY MEeAETN OEPUIKAOV ATIWAELOV

Emitedo : IXONEIO  Xwpog : 3
Ovopacia Xwpou NTPADEIO AIAAZKAAQN AYKEIOY

YT1roAoyIuoi ATTWAEIWV OEPUOTTEPATOTNTAG
OepUIKEG ATTWAEIEG OTT' €UBEiag aTo TTEPIBAAAOV

Kwdikdég | Aopikd Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek
2T0I1XEIO (W/K)
T1 AITTAGG 8.95 0.26 1.000 2.33
APOUIKOG
Mdévwaon 4cm
A1 ATTAG KOIVO 4.14 1.75 1.000 7.25
TCau (EUAIvo
TTAQic10)
2UVOAIKO AOUIKWYV ZTOIXEIWV >k Ak-Uk-ek  W/K 9.58
Kwdikdg | Oepuikn Wk (W/mK) Ik (m) ek Yk-lk-ek
yéoupa (W/K)
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
>UVvOAIKEG aTTwAeleg Bepuikwv yepupwy 2k Wk-lk-ek  W/K 1.98
>UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BepUIKwV aTTwAeIwV atreuBeiag oTo TepIBaAAov Hiie = Zk 11.56

Ak-Uk-ek + Zk Wk-lIk-ek
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG YN BEPPAIVOUEVOUG XWPOUG

Kwdikdg | Aopiko Ak (m?) Uk (W/m?K) bu Ak-Uk-bu
210I1XEiO (W/K)
>UVOAIKO Aopikwyv SToixeiwv ¥k Ak-Uk-bu ~ W/K 0.00
Kwdikdg | Oeppikn Wk (W/mK) Ik (m) bu Wk-lk-bu
yéopupa (W/K)
>UVOAIKO Oeppikwyv Mepupwyv  k Wk-lk-bu ~ W/K 1.98
2UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BEPUIKWV ATTWAEIWV BIapEéaou un Beppaivopevwy xwpwv Htiue = 0.00

>k Ak-Uk-bu + 2k Wk-lk-bu
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £DAPOG

YTtroAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P
(m)
21.55 123.0 0.35
Kwdikdg | Aopikd Uk (W/m?K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
2T0I1XEi0 (W/m3K) (W/K)
A1Aatmr.Mapy.oe Edagog  |3.125 0.670 21.55 14.44
Movwaon 5cm
20voAo TwV 10000vapwy doulkwy oTtoixeiwv 2K Ak-Uequiv,k  WIK 14.44
AlopBwrikoi TTapdyovrteg | fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45 0.255 1.00 0.370
>UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG TO £da@og Ht,ig = (Zk 5.34

Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG OE BIAPOPETIKY Bepuokpaaia

Kwdikog | Aopikd fij Ak (m2) Uk (W/m3K) fij-Ak-Uk
2T01XEiO0 (W/K)
>UVOAIKOG OUVTEN. BEPUIKWY ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWpOo, Bepuaivopevo o GAAN 0.00
Beppokpacia Ht,ij = 3k fij- Ak Uk
2UVOAIKOG OUVTEAEDTNG aTTWAEIWY BeppoTrepaTdTnTag Hi,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,jj 16.90
W/K
OepUOKPATIaKa dedouéva
E¢wrepikn Bepuokpaaia (oxediacuou) Be °C -11
Eocwrtepikni Beppokpacia (oxediaguou) Bint,i °C 20
Alagopd Bepuokpagiag (oxediaguou) Bint,i-Be °C 31
2UVOAIKEG atmwAeieg BepuottepaTtdtnTag  @t,i = HL,i-(Bint,i - Be) W 524
Mpooavénon % | | | 20
2UVOAIKEG ATTWAEIEG OEPUOTTEQATOTNTAG UE TTPOCAUENCN 628.3
YTtroAoyigoi ATTwAgiwv Agpiouou
‘Oykog dwpaTiou Vi m3 66.37 1277
EEwTepikA Bepuokpaaia Be °C -11
Eocwrtepikn Bepuokpaaia Bint,i °C 20
EAaxioTeg evaAhayég aépa uyieivigig2 nmin, i 1/h 2.0
EAGxioTn Tapoxn aépa uyieivig0.255 Vmin,i m3/h 132.7
Ap1Buo6g EvaAaywv/Q ata 50 Pa n50 1/h 5
2UvTEAEOTAG Bwpdkiong e 0.03
2UvTEAEOTAG B16pOwoNng UWoucAk (m?) € 1.00
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ENEPI'ETAKH ANABAOMIZH I'YMNAZXZIOY - AYKEIOY NEXTOPIOY

MeAETH) OEPUIKOV ATIWAELDV

Mapoxn aépa Aigioduang Vinf,i m3/h 19.91
EmiAeypévn Tiun yia utrohoyiopyoug Vi m3/h 132.7
2UVTEAEOTAG BEPUIKWY aTTWAEIWV agpIopuou (oxedliaouou) Hv,i WIK 45.13
Alagopd Bepuokpaaiwvoe Bint-Be °C 31
OepuIKES aTTWAEIEG agplopoU (oxediaguou) Qv,i W 1399 1399
YmoAoyiouoi Ikavétntag Avaktnong @€puavang

JUVTEAEOTAG eTTavaBépuavang fRH W/m? 23 1908
Eupaddv darrédou Ai m? 21.55

IkavéTnTa Avaktnong @€puavang ORH,i w 0.00 0.00

2UVONIKEG ATTwAEIEG 2xedlaououl
| 2UVOAIKEG GapTuKég amb)\slsg| QHL,i w 2028
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ENEPI'ETAKH ANABAOMIZH I'YMNAZXZIOY - AYKEIOY NEXTOPIOY MEeAETN OEPUIKAOV ATIWAELOV

Emitedo : IXONEIO  Xwpog : 4
Ovopagia Xwpou NTPAGEIA KAGHITHTQN

YT1roAoyIuoi ATTWAEIWV OEPUOTTEPATOTNTAG
OepUIKEG ATTWAEIEG OTT' €UBEiag aTo TTEPIBAAAOV

Kwdikdég | Aopikd Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek
2T0I1XEIO (W/K)
T1 AITTAGG 15.59 0.26 1.000 4.05
APOUIKOG
Mdévwaon 4cm
A1 ATTAG KOIVO 3.87 2.81 1.000 10.87
TCau (EUAIvo
TTAQic10)
A1l ATTAG KOIVO 3.87 2.81 1.000 10.87
T¢AuI (EUNIvO
TTAQic10)
A1l ATTAG KOIVO 3.87 2.81 1.000 10.87
T¢AuI (EUNIvo
TTAQic10)
>UvOAIKO Aopikwyv SToixeiwv ¥k Ak-Uk-ek  W/K 36.66
Kwdikdg | Oepuikn Yk (W/mK) Ik (m) ek Yk-lk-ek
yéopupa (W/K)
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
>UVvOAIKEG aTTwAeleg Bepuikwv yepupwy 2k Wk-lk-ek  W/K 5.94
2UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BEPUIKWV ATTWAEIWV aTTeuBEiag aTo TrepIBaAAov Htie = Zk 42.60

Ak-Uk-ek + 2k Wk-lk-ek
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG YN BEPUAIVOUEVOUS XWPOUG

Kwdikdg | Aopikd Ak (m?) Uk (W/m?K) bu Ak-Uk-bu
2T0I1XEi0 (W/K)
2UVOAIKG AOUIKWV ZTOIXEIWV 2k Ak-Uk-bu  WIK 0.00
Kwdikdg OepuIKA Yk (W/mK) Ik (m) bu Wk-Ik-bu
vépupa (W/K)
2UVOAIKG O¢gppikwv MNepupwyv 2k Wklk-bu  W/K 5.94
>UVOAIKSG OUVTEAEDTNG BEPUIKWV ATTWAEIWV BIaPETOoU Pn Beppaivopevwy XWpwv Htiue = 0.00

>k Ak-Uk-bu + 2k Wk-lk-bu
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £80YPOG

YTtroAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P
(m)
61.22 123.0 1.00
Kwdikdég | Aopikd Uk (W/m3K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
ZT0IXEIO (W/m2K) (W/K)
A1 Aatr.Mapy.o 3.125 0.636 61.22 38.94
€ Edagpog
Mévwon 5cm
>UvoAo Twv 1000Uvapwy dopikwy aTtoixeiwv 2k Ak-Uequiv,k = WI/K 38.94
AlopBwrikoi TrTapdyovreg | fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45 0.255 1.00 0.370
2UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG TO £da@og Ht,ig = (Zk 14.40

Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw
QePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG OE DIOPOPETIKN BEpUOKpaaia

Kwdikdg | Aopikd fij Ak (m?) Uk (W/m3K) fij-Ak-Uk
ZT0IXEIO (W/K)

2UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWwpPo, Bepuaivouevo o GAAN 0.00
Beppokpacia Ht,ij = 2k fij- Ak-Uk
>UvOAIKGG OUVTEAEDTNG aTTWAEIWV BeppoTrepatdTnTag Ht,i = Htie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij 57.00
W/K
O¢eppokpaaiakd dedopéva
E€wTepikA Bepuokpaaia (oxediacuou) Be °C -11
Eowrtepiki Beppokpacia (oxediagpou) Bint,i °C 20
Alagopd Beppokpagiag (oxediaououl) Bint,i-0e °C 31
JUvoAIkég attwAeleg BeppotrepatdtnTag  dt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 1768
Mpoocalénon % | | | 20
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ENEPI'ETAKH ANABAOMIZH I'YMNAZXZIOY - AYKEIOY NEXTOPIOY

MeAETH) OEPUIKOV ATIWAELDV

2UVOAIKEG ATTWAEIEG OgpUOTTEPATOTNTOG YE TTPOCAUENDN | 2121
YmroAoyiyoi ATTwAsiwv Agpioyou
Oykog dwpaTiou Vi m3 189.8
E¢wrtepikn BepuokpaaiaAk (m?) Be °C -11
EowrtepikA Bepuokpaaia Bint,i °C 20
EAGx10TEC evaAAayEG aépa UYIEIVAG nmin, i 1/h 2
EAGx10TNn TOpoxn aépa uyisIvig Vmin,i m3/h 379.6
Ap1Bu6¢g EvaAdaywv/Q ata 50 Pabe n50 1/h 5
2uvteAeoTnS Bwpdkiong e 0.03 1399
2uvteAeoTnG 816pBwang Uwoug € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduang Vinf,i m3/h 56.93
EmAgypévn Tiun yia uttohoyiopoug Vi m3/h 379.6 1908
2UVTEAEOTAG BEPUIKWY aTTWAEIWV agpIouoU (oxedlaaguou) Hv,i WIK 129.1
Alagopd BepUOKPATIWV Bint-Be °C 31 0.00
OepuIkES aTTWAEIEG agpliopoU (oxediaguou) Qv,i W 4001 4001
YmoAoyiouoi Ikavétntag Avaktnaong @€puavong
ZUVTEAEOTNG eTTavaBépuavong fRH W/m? 23
EpBadov datrédou Ai m? 61.22
IkavoTnTa AvakTnong Oépuavong ORH,i w 0.00 0.00
2UVOAIKEG ATTwAEIEG 2xedlaouoU
2UVOAIKEG BEPUIKES ATTWAEIEG QHL,i w 6122
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ENEPI'ETAKH ANABAOMIZH I'YMNAZXZIOY - AYKEIOY NEXTOPIOY MEeAETN OEPUIKAOV ATIWAELOV

Emimedo : IXOTEIO  Xwpog: 5
Ovopagcia Xwpou NEOZ XQPOZX NPADEIQON 1

YT1roAoyIuoi ATTWAEIWV OEPUOTTEPATOTNTAG
OepUIKEG ATTWAEIEG OTT' €UBEiag aTo TTEPIBAAAOV

Kwdikdég | Aopikd Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek
2T0I1XEIO (W/K)
T1 AITTAGG 9.85 0.26 1.000 2.56
APOUIKOG
Mdévwaon 4cm
A1 ATTAG KOIVO 3.24 2.82 1.000 9.14
TCau (EUAIvo
TTAQic10)
2UVOAIKO AOUIKWYV ZTOIXEIWV >k Ak-Uk-ek  W/K 11.70
Kwdikdg | Oepuikn Wk (W/mK) Ik (m) ek Yk-lk-ek
yéoupa (W/K)
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
>UVvOAIKEG aTTwAeleg Bepuikwv yepupwy 2k Wk-lk-ek  W/K 1.98
>UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BepUIKwV aTTwAeIwV atreuBeiag oTo TepIBaAAov Hiie = Zk 13.68

Ak-Uk-ek + Zk Wk-lIk-ek
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG YN BEPPAIVOUEVOUG XWPOUG

Kwdikdg | Aopiko Ak (m?) Uk (W/m?K) bu Ak-Uk-bu
210I1XEiO (W/K)
>UVOAIKO Aopikwyv SToixeiwv ¥k Ak-Uk-bu ~ W/K 0.00
Kwdikdg | Oeppikn Wk (W/mK) Ik (m) bu Wk-lk-bu
yéopupa (W/K)
>UVOAIKO Oeppikwyv Mepupwyv  k Wk-lk-bu ~ W/K 1.98
2UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BEPUIKWV ATTWAEIWV BIapEéaou un Beppaivopevwy xwpwv Htiue = 0.00

>k Ak-Uk-bu + 2k Wk-lk-bu
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £DAPOG

YTtroAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P
(m)
31.23 123.0 0.51
Kwdikdg | Aopikd Uk (W/m?K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
2T0I1XEi0 (W/m3K) (W/K)
A131.23 20.67
20voAo TwV 10000vapwy doulkwy oTtoixeiwv 2K Ak-Uequiv,k  WIK 20.67
AlopBwrikoi TrTapdyovrteg | fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45 0.255 1.00 0.370
>UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG TO £da@og Ht,ig = (Zk 7.64

Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG OE BIAPOPETIKY Bepuokpaaia

Kwdikog | Aopikd fij Ak (m?) Uk (W/m3K) fij-Ak-Uk
2T0I1XEi0 (W/K)
>UVOAIKOG OUVTEN. BEPUIKWYV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWpo, Bepuaivopevo o GAAN 0.00
Beppokpacia Ht,ij = 2k fij- Ak-Uk
>UVOAIKGG OUVTEAEDTNG aTTWAEIWY BeppoTrepaTdTnTag Ht,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,jj 21.32
W/K
OepUOKPATIaKa dedouéva
E¢wTepikn Bepuokpaaia (oxediacuou) Be °C -11
Eowrtepikni Beppokpacia (oxediaguou) Bint,i °C 20
Alagopd Bepuokpagiag (oxediaguoul) Bint,i-Be °C 31
2UVOAIKEG atmwAeleg BepuottepatdtnTag  @t,i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 661
Mpooavénon % | | | 20
2UVOAIKEG ATTWAEIEG @EPUOTTERATOTNTAG UE TTPOCAUENCN 793.0
YTtroAoyigoi ATTwAgiwv Agpiouou
Oykog dwuaTioubint,i-6e Vi m3 95.56
E¢wTepikA Bepuokpaaia Be °C -11
Eocwrtepikn Bepuokpaaia Bint,i °C 20
EAGx10TEG evaAAayEG aépa UYIEIVIG nmin,i 1/h 2 2121
EAGxI0TN TTOpOXN aépa UYIEIVAG Vmin,i m3/h 191.1
Ap1Buo6g EvaAaywv/Q ata 50 Pa n50 1/h 5
2UvTEAEOTAG Bwpdkiong e 0.03
2UvTEAEOTAG B16pOwoNng UWoucAk (m?) € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduang Vinf,i m3/h 28.67
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ENEPI'ETAKH ANABAOMIZH I'YMNAZXZIOY - AYKEIOY NEXTOPIOY

MeAETH) OEPUIKOV ATIWAELDV

EmAeypévn 1iun yia uttohoyiopoug Vi m3/h 191.1
2UVTEAEOTAG BEPUIKWYV aTTWAEIWV agpIopuou (oxedliaouou) Hv,i WIK 64.98
Alagopd Bepuokpaaiwvoe Bint-Be °C 31
OepuIKES aTTWAEIEG agplopoU (oxediaguou) Qv,i W 2014 2014
YmoAoyiouoi Ikavétntag Avaktnong @€puavang

2UVTEAEOTAG eTTavaBEépuavang fRH W/m? 23 1908
Eupaddv darrédou Ai m? 31.23

IkavéTnTa Avaktnong @€puavang ORH,i w 0.00 0.00

2UVONIKEG ATTwAEIEG 2xedlaououl
ZUVOMIKEG BEpPUIKEG ATTWAEIEG QHL,i w 2808
| | |
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ENEPI'ETAKH ANABAOMIZH I'YMNAZXZIOY - AYKEIOY NEXTOPIOY MEeAETN OEPUIKAOV ATIWAELOV

Emimredo : IXOMEIO Xwpog : 6
Ovopagia Xwpou NEOZ XQPOZ N'PADEIQN 2

YT1roAoyIuoi ATTWAEIWV OEPUOTTEPATOTNTAG
OepUIKEG ATTWAEIEG OTT' €UBEiag aTo TTEPIBAAAOV

Kwdikdég | Aopikd Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek
2T0I1XEIO (W/K)
T1 AITTAGG 6.61 0.26 1.000 1.72
APOUIKOG
Mdévwaon 4cm
A1 ATTAG KOIVO 3.24 2.82 1.000 9.14
TCau (EUAIvo
TTAQic10)
A1 ATTAG KOIVO 3.24 2.82 1.000 9.14
T¢AuI (EUNIvO
TTAQic10)
2UVOAIKO AOUIKWYV ZTOIXEIWV >k Ak-Uk-ek  W/K 20.00
Kwdikdg | Oepuikn WYk (W/mK) Ik (m) ek Wk-lk-ek
yéopupa (W/K)
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
>UVvOAIKEG aTTwAeleg Bepuikwv yepupwy 2k Wk-lk-ek  W/K 3.96
>UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BepUIKwV aTTwAeIwv atreuBeiag oTo TepIBaAAov Hiie = Zk 23.96

Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek
OePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG YN BEPPAIVOUEVOUG XWPOUG

Kwdikdég | Aopikd Ak (m?) Uk (W/m2K) bu Ak-Uk-bu
2T0IXEI0 (W/K)
2UVOAIKG AOUIKWV ZTOIXEIWV >k Ak-Uk-bu  WI/K 0.00
Kwdikdg | Oeppikn Yk (W/mK) Ik (m) bu Wk-lk-bu
vépupa (W/K)
2UVOAIKG Ogppikwv MNepupwyv 2k Wk-lk-bu  W/K 3.96
>UVOAIKSG OUVTEAEDTNG BEPUIKWV ATTWAEIWV BIaPETOoU Pn Beppaivopevwy XWpwv Htiue = 0.00

>k Ak-Uk-bu + 2k Wk-lk-bu
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £80QPOG

YTtroAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P
(m)
31.19 123.0 0.51
Kwdikdg | Aopikd Uk (W/m?K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
2T0I1XEi0 (W/m3K) (W/K)
A1Aatmr.Mapy.oe Edagog  |3.125 0.662 31.19 20.65
Moévwaon 5cm
20voAo TwV 10000vapwy doulkwy oTtoixeiwv 2K Ak-Uequiv,k  WIK 20.65
AlopBwrikoi TTapdyovrteg | fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45 0.255 1.00 0.370
>UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG TO £da@og Ht,ig = (Zk 7.63

Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw
QePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUGS OE DIOPOPETIKN BEpUOKpaaia

Kwdikdg | Aopikd fij Ak (m?) Uk (W/m3K) fij-Ak-Uk
ZT0IXEIO (W/K)
>UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Bepuaivopevo o€ AAAn 0.00
Beppokpacia Ht,ij = 2k fij- Ak-Uk
2UVOAIKOG OUVTEAEDTNG aTTWAEIWY BeppoTrepaTdTNTaG Hi,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,jj 31.59
W/K
OepUOKPATIaKA dedouEva
E¢wrepikn Bepuokpaaia (oxediacuou) Be °C -11
Eocwrtepikni Beppokpaaia (oxediaguou) Bint,i °C 20
Alagopd Bepuokpagaiag (oxediaguou) Bint,i-Be °C 31
>uvoAikég atmwAeleg Beppotrepartdtnrag  dt,i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 979
Mpooaténon % | | | 20
2UVOAIKEG ATTWAEIEC O@EPUOTTEQATOTNTAG UE TTPOCAUENDN 1175
YTtroAoyigoi ATTwAgiwv Agpiouou
‘Oykog dwuaTiou Vi m3 95.44 2121
EEwTepikA Bepuokpaaia Be °C -11
Eocwrtepikn Bepuokpaaia Bint,i °C 20
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ENEPI'ETAKH ANABAOMIZH I'YMNAZXZIOY - AYKEIOY NEXTOPIOY

MeAETH) OEPUIKOV ATIWAELDV

EAGx10TEC evaAAayEG aépa UYIEIVAG nmin, i 1/h 2
EAaxiotn mapoxn aépa uyieiviicAk (m?) Vmin,i m3/h 190.9
Ap1Bu6¢ EvaAdaywv/Q ata 50 Pa n50 1/h 5
2uvteAeoTnS Bwpdkiong e 0.03
2uvteAeoTng 816pBwang Uwoug € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduongbe Vinf,i m3/h 28.63
EmAgypévn Tiun yia utrohoyiououg Vi m3/h 190.9 2014
2UVTEAEOTAG BEPUIKWY aTTWAEIWV agpIouoU (oxediaaguou) Hv,i WIK 64.90
Alagopd BepUOKPATIWV Bint-Be °C 31
OepuIkES aTTWAEIEG agplopoU (oxediaguou) Qv,i W 2012 2012
YmoAoyiouoi Ikavétntag Avaktnong @€puavang
2UVTEAEOTAG eTTavaBépuavang fRH W/m? 23
Eupaddv darrédou Ai m? 31.19
IkavéTnTa Avaktnong @épuavang ORH,i w 0.00 0.00
2UVONIKEG ATTwAEIEG 2xedlaouou
2UVOAIKEG BEPUIKES ATTWAEIEG QHL,i w 3187
| | |
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ENEPI'ETAKH ANABAOMIZH I'YMNAZXZIOY - AYKEIOY NEXTOPIOY MEeAETN OEPUIKAOV ATIWAELOV

Emitedo : IXONEIO  Xwpog : 7
Ovopagia Xwpou ANNOGHKH

YT1roAoyIuoi ATTWAEIWV OEPUOTTEPATOTNTAG
OepUIKEG ATTWAEIEG OTT' €UBEiag aTo TTEPIBAAAOV

Kwdikdég | Aopikd Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek
2T0I1XEIO (W/K)
T1 AITTAGG 3.22 0.26 1.000 0.84
APOUIKOG
Mdévwaon 4cm
A1 ATTAG KOIVO 3.24 2.82 1.000 9.14
TCau (EUAIvo
TTAQic10)
2UVOAIKO AOUIKWYV ZTOIXEIWV >k Ak-Uk-ek  W/K 9.98
Kwdikdg | Oepuikn Wk (W/mK) Ik (m) ek Yk-lk-ek
yéoupa (W/K)
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
>UVvOAIKEG aTTwAeleg Bepuikwv yepupwy 2k Wk-lk-ek  W/K 1.98
>UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BepUIKwV aTTwAeIwV atreuBeiag oTo TepIBaAAov Hiie = Zk 11.96

Ak-Uk-ek + Zk Wk-lIk-ek
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG YN BEPPAIVOUEVOUG XWPOUG

Kwdikdg | Aopiko Ak (m?) Uk (W/m?K) bu Ak-Uk-bu
210I1XEiO (W/K)
>UVOAIKO Aopikwyv SToixeiwv ¥k Ak-Uk-bu ~ W/K 0.00
Kwdikdg | Oeppikn Wk (W/mK) Ik (m) bu Wk-lk-bu
yéopupa (W/K)
>UVOAIKO Oeppikwyv Mepupwyv  k Wk-lk-bu ~ W/K 1.98
2UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BEPUIKWV ATTWAEIWV BIapEéaou un Beppaivopevwy xwpwv Htiue = 0.00

>k Ak-Uk-bu + 2k Wk-lk-bu
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £DAPOG

YTtroAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P
(m)
11.34 123.0 0.18
Kwdikdg | Aopikd Uk (W/m?K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
2T0I1XEi0 (W/m3K) (W/K)
A1Aatmr.Mapy.oe Edagog  |3.125 0.679 11.34 7.70
Movwaon 5cm
20voAo TwV 10000vapwy doulkwy oTtoixeiwv 2K Ak-Uequiv,k  WIK 7.70
AlopBwrikoi TTapdyovrteg | fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45 0.255 1.00 0.370
>UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG TO £da@og Ht,ig = (Zk 2.85

Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG OE BIAPOPETIKY Bepuokpaaia

Kwdikog | Aopikd fij Ak (m2) Uk (W/m3K) fij-Ak-Uk
2T01XEiO0 (W/K)
>UVOAIKOG OUVTEN. BEPUIKWY ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWpOo, Bepuaivopevo o GAAN 0.00
Beppokpacia Ht,ij = 3k fij- Ak Uk
2UVOAIKOG OUVTEAEDTNG aTTWAEIWY BeppoTrepaTdTnTag Hi,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,jj 14.81
W/K
OepUOKPATIaKa dedouéva
E¢wrepikn Bepuokpaaia (oxediacuou) Be °C -11
Eocwrtepikni Beppokpacia (oxediaguou) Bint,i °C 20
Alagopd Bepuokpagiag (oxediaguou) Bint,i-Be °C 31
2UVOAIKEG atmwAeieg BepuottepaTtdtnTag  @t,i = HL,i-(Bint,i - Be) W 459
Mpooavénon % | | | 20
2UVOAIKEG ATTWAEIEG OEPUOTTEQATOTNTAG UE TTPOCAUENCN 550.5
YTtroAoyigoi ATTwAgiwv Agpiouou
‘Oykog dwpaTiou Vi m3 34.59 1175
EEwTepikA Bepuokpaaia Be °C -11
Eocwrtepikn Bepuokpaaia Bint,i °C 20
EAGx10TEG evaAAayEG aépa UYIEIVIG nmin, i 1/h 0.5 2121
EAGxI0TN TTOpOXN aépa UYIEIVAG Vmin,i m3/h 17.29
Ap1Buo6g EvaAaywv/Q ata 50 Pa n50 1/h 5
2UvTEAEOTAG Bwpdkiong e 0.03
2UvTEAEOTAG B16pOwoNng UWoucAk (m?) € 1.00
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ENEPI'ETAKH ANABAOMIZH I'YMNAZXZIOY - AYKEIOY NEXTOPIOY MEeAETN OEPUIKAOV ATIWAELOV

Mapoxn aépa Aigioduang Vinf,i m3/h 10.38
EmAeypévn 1iun yia uttohoyiopoug Vi m3/h 17.29
2UVTEAEOTAG BEPUIKWY aTTWAEIWV agpIopuou (oxedliaouou) Hv,i WIK 5.88
Alagopd Bepuokpaaiwvoe Bint-Be °C 31
OepuIKES aTTWAEIEG agplopoU (oxediaguou) Qv,i W 182.3 182.3
YmoAoyiouoi Ikavétntag Avaktnong @€puavang
2UVTEAEOTAG eTTavaBEépuavang fRH W/m? 23 2012
Eupaddv darrédou Ai m? 11.34
IkavéTnTa Avaktnong @€puavang ORH,i w 0.00 0.00

C-

2UVONIKEG ATTWAEIEG 2XEBIOOUO
2UVOAIKEG BEPUIKES ATTWAEIEG QHL,i w 732.8
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ENEPI'ETAKH ANABAOMIZH I'YMNAZXZIOY - AYKEIOY NEXTOPIOY MEeAETN OEPUIKAOV ATIWAELOV

Emimedo : IXOTEIO  Xwpog: 8
Ovouagia Xwpou WC AIrOPIQN

YT1roAoyIuoi ATTWAEIWV OEPUOTTEPATOTNTAG
OepUIKEG ATTWAEIEG OTT' €UBEiag aTo TTEPIBAAAOV

Kwdikdég | Aopikd Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek
2T0I1XEIO (W/K)
T1 AITTAGG 6.95 0.26 1.000 1.81
APOUIKOG
Mdévwaon 4cm
A1 ATTAG KOIVO 3.24 2.82 1.000 9.14
TCau (EUAIvo
TTAQic10)
A1 ATTAG KOIVO 3.24 2.82 1.000 9.14
T¢AuI (EUNIvO
TTAQic10)
2UVOAIKO AOUIKWYV ZTOIXEIWV >k Ak-Uk-ek  W/K 20.09
Kwdikdg | Oepuikn WYk (W/mK) Ik (m) ek Wk-lk-ek
yéopupa (W/K)
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
>UVvOAIKEG aTTwAeleg Bepuikwv yepupwy 2k Wk-lk-ek  W/K 3.96
>UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BepUIKwV aTTwAeIwv atreuBeiag oTo TepIBaAAov Hiie = Zk 24.05

Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek
OePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG YN BEPPAIVOUEVOUG XWPOUG

Kwdikdég | Aopikd Ak (m?) Uk (W/m2K) bu Ak-Uk-bu
2T0IXEI0 (W/K)
2UVOAIKG AOUIKWV ZTOIXEIWV >k Ak-Uk-bu  WI/K 0.00
Kwdikdg | Oeppikn Yk (W/mK) Ik (m) bu Wk-lk-bu
vépupa (W/K)
2UVOAIKG Ogppikwv MNepupwyv 2k Wk-lk-bu  W/K 3.96
>UVOAIKSG OUVTEAEDTNG BEPUIKWV ATTWAEIWV BIaPETOoU Pn Beppaivopevwy XWpwv Htiue = 0.00

>k Ak-Uk-bu + 2k Wk-lk-bu
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £80QPOG

YTtroAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P
(m)
23.90 123.0 0.39
Kwdikdg | Aopikd Uk (W/m?K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
2T0I1XEi0 (W/m3K) (W/K)
A1Aatmr.Mapy.oe Edagog  |3.125 0.668 23.90 15.97
Moévwaon 5cm
20voAo TwV 10000vapwy doulkwy oTtoixeiwv 2K Ak-Uequiv,k  WIK 15.97
AlopBwrikoi TTapdyovrteg | fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45 0.255 1.00 0.370
>UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG TO £da@og Ht,ig = (Zk 5.90

Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw
QePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUGS OE DIOPOPETIKN BEpUOKpaaia

Kwdikdg | Aopikd fij Ak (m?) Uk (W/m3K) fij-Ak-Uk
ZT0IXEIO (W/K)
>UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Bepuaivopevo o€ AAAn 0.00
Beppokpacia Ht,ij = 2k fij- Ak-Uk
2UVOAIKOG OUVTEAEDTNG aTTWAEIWY BeppoTrepaTdTNTaG Hi,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,jj 29.95
W/K
OepUOKPATIaKA dedouEva
E¢wrepikn Bepuokpaaia (oxediacuou) Be °C -11
Eocwrtepikni Beppokpaaia (oxediaguou) Bint,i °C 20
Alagopd Bepuokpagaiag (oxediaguou) Bint,i-Be °C 31
>uvoAikég atmwAeleg Beppotrepartdtnrag  dt,i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 928
Mpooaténon % | | | 20
2UVOAIKEG ATTWAEIEC O@EPUOTTEQATOTNTAG UE TTPOCAUENDN 1114
YTtroAoyigoi ATTwAgiwv Agpiouou
‘Oykog dwuaTiou Vi m3 73.61 2121
EEwTepikA Bepuokpaaia Be °C -11
Eocwrtepikn Bepuokpaaia Bint,i °C 20
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MeAETH) OEPUIKOV ATIWAELDV

EAGx10TEC evaAAayEG aépa UYIEIVAG nmin, i 1/h 2
EAaxiotn mapoxn aépa uyieiviicAk (m?) Vmin,i m3/h 147.2
Ap1Bu6¢ EvaAdaywv/Q ata 50 Pa n50 1/h 5
2uvteAeoTnS Bwpdkiong e 0.03
2uvteAeoTng 816pBwang Uwoug € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduongbe Vinf,i m3/h 22.08
EmAgypévn Tiun yia utrohoyiououg Vi m3/h 147.2 182.3
2UVTEAEOTAG BEPUIKWY aTTWAEIWV agpIouoU (oxediaaguou) Hv,i WIK 50.06
Alagopd BepUOKPATIWV Bint-Be °C 31
OepuIkES aTTWAEIEG agplopoU (oxediaguou) Qv,i W 1552 1552
YmoAoyiouoi Ikavétntag Avaktnong @€puavang
2UVTEAEOTAG eTTavaBépuavang fRH W/m? 23
EpBadov datrédou Ai m? 23.90
IkavéTnTa Avaktnong @épuavang ORH,i w 0.00 0.00
2UVONIKEG ATTwAEIEG 2xedlaouou
ZUVOMIKEG BEpPUIKEG ATTWAEIEG QHL,i w 2666
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Emimedo : IXOTEIO  Xwpog: 9
Ovouagia Xwpou WC KOPITZIQN

YT1roAoyIuoi ATTWAEIWV OEPUOTTEPATOTNTAG
OepUIKEG ATTWAEIEG OTT' €UBEiag aTo TTEPIBAAAOV

Kwdikdég | Aopikd Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek
2T0I1XEIO (W/K)
T1 AITTAGG 7.63 0.26 1.000 1.98
APOUIKOG
Mdévwaon 4cm
A1 ATTAG KOIVO 3.24 2.82 1.000 9.14
TCau (EUAIvo
TTAQic10)
A1 ATTAS KOIVO 3.24 2.82 1.000 9.14
T¢AuI (EUNIvO
TTAQic10)
2UVOAIKO AOUIKWYV ZTOIXEIWV >k Ak-Uk-ek  W/K 20.26
Kwdikdg | Oepuikn WYk (W/mK) Ik (m) ek Yk-lk-ek
yépupa (W/K)
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
>UVvOAIKEG aTTwAeleg Bepuikwv yepupwy 2k Wk-lk-ek  W/K 3.96
2UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BeppIKwV aTTwAEIWY aTTeudeiag ato TepIBdAAov Htie = 2k 24.22

Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek
OePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG YN BEPPAIVOUEVOUG XWPOUG

Kwdikdég | Aopikd Ak (m?) Uk (W/m2K) bu Ak-Uk-bu
2T0IXEI0 (W/K)
2UVOAIKG AOUIKWV ZTOIXEIWV >k Ak-Uk-bu  WI/K 0.00
Kwdikdg | Oeppikn Yk (W/mK) Ik (m) bu Wk-lk-bu
vépupa (W/K)
2UVOAIKG Ogppikwv MNepupwyv 2k Wk-lk-bu  W/K 3.96
>UVOAIKSG OUVTEAEDTNG BEPUIKWV ATTWAEIWV BIaPETOoU Pn Beppaivopevwy XWpwv Htiue = 0.00

>k Ak-Uk-bu + 2k Wk-lk-bu
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £80QPOG

YTtroAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P
(m)
25.11 123.0 0.41
Kwdikdg | Aopikd Uk (W/m?K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
2T0I1XEi0 (W/m3K) (W/K)
A1Aatmr.Mapy.oe Edagog  |3.125 0.667 25.11 16.75
Moévwaon 5cm
20voAo TwV 10000vapwy doulkwy oTtoixeiwv 2K Ak-Uequiv,k  WIK 16.75
AlopBwrikoi TTapdyovrteg | fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45 0.255 1.00 0.370
>UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG TO £da@og Ht,ig = (Zk 6.19

Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw
QePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUGS OE DIOPOPETIKN BEpUOKpaaia

Kwdikdg | Aopikd fij Ak (m?) Uk (W/m3K) fij-Ak-Uk
ZT0IXEIO (W/K)
>UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Bepuaivopevo o€ AAAn 0.00
Beppokpacia Ht,ij = 2k fij- Ak-Uk
2UVOAIKOG OUVTEAEDTNG aTTWAEIWY BeppoTrepaTdTNTaG Hi,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,jj 30.41
W/K
OepUOKPATIaKA dedouEva
E¢wrepikn Bepuokpaaia (oxediacuou) Be °C -11
Eocwrtepikni Beppokpaaia (oxediaguou) Bint,i °C 20
Alagopd Bepuokpagaiag (oxediaguou) Bint,i-Be °C 31
>uvoAikég atmwAeleg Beppotrepartdtnrag  dt,i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 943
Mpooaténon % | | | 20
2UVOAIKEG ATTWAEIEC O@EPUOTTEQATOTNTAG UE TTPOCAUENDN 1131
YTtroAoyigoi ATTwAgiwv Agpiouou
‘Oykog dwuaTiou Vi m3 77.34 2121
EEwTepikA Bepuokpaaia Be °C -11
Eocwrtepikn Bepuokpaaia Bint,i °C 20
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ENEPI'ETAKH ANABAOMIZH I'YMNAZXZIOY - AYKEIOY NEXTOPIOY

MeAETH) OEPUIKOV ATIWAELDV

EAGx10TEC evaAAayEG aépa UYIEIVAG nmin, i 1/h 2
EAaxiotn mapoxn aépa uyieiviicAk (m?) Vmin,i m3/h 154.7
Ap1Bu6¢ EvaAdaywv/Q ata 50 Pa n50 1/h 5
2uvteAeoTnS Bwpdkiong e 0.03
2uvteAeoTng 816pBwang Uwoug € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduongbe Vinf,i m3/h 23.20
EmAgypévn Tiun yia utrohoyiououg Vi m3/h 154.7 182.3
2UVTEAEOTAG BEPUIKWY aTTWAEIWV agpIouoU (oxediaaguou) Hv,i WIK 52.59
Alagopd BepUOKPATIWV Bint-Be °C 31
OepuIkES aTTWAEIEG agplopoU (oxediaguou) Qv,i W 1630 1630
YmoAoyiouoi Ikavétntag Avaktnong @€puavang
2UVTEAEOTAG eTTavaBépuavang fRH W/m? 23
Eupaddv darrédou Ai m? 25.11
IkavéTnTa Avaktnong @épuavang ORH,i w 0.00 0.00
2UVONIKEG ATTwAEIEG 2xedlaouou
2UVOAIKEG BEPUIKES ATTWAEIEG QHL,i w 2761
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Emimedo : IXOTEIO  Xwpog : 10
Ovouagia Xwpou N'YMNAZTHPIO

YT1roAoyIuoi ATTWAEIWV OEPUOTTEPATOTNTAG
OepUIKEG ATTWAEIEG OTT' €UBEiag aTo TTEPIBAAAOV
Kwdikdég | Aopikd Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek
2T0I1XEIO (W/K)
T1 AITTAGG 20.81 0.26 1.000 7.75
APOUIKOG
Mdévwaon 4cm
A7 Avolyua 6.40 1.75 1.000 11.20
XWPIg TCAuI
(EuNIvo
TTAQic10)
T1 AITTAGG 32.87 0.26 1.000 8.55
ApopIkag
Moévwaon 4cm
A1l ATTAG KOIVO 5.85 2.76 1.000 16.15
T¢ApI (EUNIvO
TTAQic10)
A1l ATTAG KOIVO 5.85 2.76 1.000 16.15
TCAuI (EUAIVO
TTAQic10)
A1 ATTAG KOIVO 5.85 2.76 1.000 16.15
TCAMI (EUAIVO
TTAQic10)
A1 ATTAG KOIVO 5.85 2.76 1.000 16.15
TCAMI (EUAIVO
TTAQic10)
T1 AITASg 35.87 0.26 1.000 9.33
Apopikdg
Mdévwon 4cm
>UVOAIKO Aopikwyv SToIxeiwv ¥k Ak-Uk-ek  W/K 101.4
Kwdikdg | Oepuikn WYk (W/mK) Ik (m) ek Yk-lk-ek
yéopupa (W/K)
A7-T2 AK- 5 0.550 2.00 1.000 1.10
A1-T2 AK- 5 0.550 3.90 1.000 2.14
A1-T2 AK- 5 0.550 3.90 1.000 2.14
A1-T2 AK- 5 0.550 3.90 1.000 2.14
A1-T2 AK- 5 0.550 3.90 1.000 2.14
A1-T2 AK- 5 0.550 3.90 1.000 2.14
A1-T2 AK- 5 0.550 3.90 1.000 2.14
A1-T2 AK- 5 0.550 3.90 1.000 2.14
A1-T2 AK- 5 0.550 3.90 1.000 2.14
>uvoAIkég atmwAeleg Bepuikwv yepupwy 2Kk Wklk-ek  W/K 18.26
2UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BepIKWV aTTWAEIWV aTTeudeiag ato TepIBAAAov Htie = 2k 119.7
Ak-Uk-ek + Tk Wk-lk-ek
OePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG N BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikdg | Aopikd Ak (m?) Uk (W/m3K) bu Ak-Uk-bu
ZT0IXEIO (W/K)
2UVOAIKG AOUIKWV ZTOIXEIWV 2k Ak-Uk-bu  WIK 0.00
Kwdikdg | Oeppikn Yk (W/mK) Ik (m) bu Wk-lk-bu
vépupa (W/K)
2UVOAIKG Ogppikwv MNepupwyv 2k Wk-lk-bu  W/K 18.26
2UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BEPUIKWV ATTWAEIWV BIaPEoou un Beppaivopevwy XWpwv Htiue = 0.00
>k Ak-Uk-bu + 2k Wk-lk-bu
OepUIKES OTTWAEIES TTPOG TO £00QOG
YTtrohoyiopdg Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P
(m)
176.3 123.0 2.87
Kwdikdg | Aopikd Uk (W/m?K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
2T0IXEI0 (W/m2K) (W/K)
A13.125 0.538 176.3 94.85
20voAo Twv 10000vapwy doulkwy aTtoixeiwv 2k Ak-Uequiv,k  WIK 94.85
AlopBwrTikoi TTapdyovteg | fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45 0.255 1.00 0.370
2UVOAIKOG OUVTEAEDTHG BEPUIKWYV OTTWAEIWV TTPOG To €dagog Ht,ig = (2k 35.06
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ENEPI'ETAKH ANABAOMIZH I'YMNAZXZIOY - AYKEIOY NEXTOPIOY

MeAETH) OEPUIKOV ATIWAELDV

Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw

OepUIKES OTTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUS XWPOUG OE BIAPOPETIKY Bepuokpaaia

Kwdikdég | Aopikd fij Ak (m?) Uk (W/m3K) fij-Ak-Uk
2T0IXEI0 (W/K)
>UVOAIKOG OUVTEN. BEPUIKWYV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPOo, Bepuaivopevo o GAAn 0.00
Beppokpacia Ht,ij = 2k fij-Ak-Uk
>UVOAIKOG OUVTEAEDTNG aTTWAEIWY BeppoTrepaTdTnTag Ht,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,jj 154.8
W/K
O€epUOKPATIAKA OedOUEVA
E€wTepikA Bepuokpaaia (oxediaouou) Be °C -11
Eowrtepikni Beppokpaaia (oxediaguou) Bint,i °C 20
Alagopd Bepuokpaaiag (oxediaguou) Bint,i-Be °C 31
>uvoAIkég atTwAeleg Beppotrepatdtnrag  dt,i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 4797
Mpooalénon % | | | 20
2UVOAIKEG ATTWAEIEC OEpUOTTEQATOTNTAG UE TTPOCAUENDN 5756
YTtroAoyigoi ATTwAgiwv Agpiouou
‘Oykog dwpaTiou Vi m3 578.3
EEwTepikA Bepuokpaaia Be °C -11
EocwrtepikA Bepuokpaaia Bint,i °C 20 1630
EAaxioteg evaAAayEg agpa UYIEIVAG nmin,i 1/h 1.0
EAdxiotn Tapoxn aépa uyIEIvig Vmin,i m3/h 578.3
Ap1Bu6g EvaAdaywv/Q ata 50 Pa n50 1/h 5
JUVTEAEOTAG Bwpdkiong e 0.03
2UvTEAEOTAG B16pBwaong UWoug € 1.00 0.00
Mapoxn aépa Aigioduong Vinf,i m3/h 173.5
EmAegyuévn TIUn yia uttoAoyiopoug Vi m3/h 578.3
ZUVTEAEOTAG BEPUIKWY ATTWAEIWV agpIopoU (oxedlaguou) Hv,i W/K 196.6 2761
Alo@opd BepUOKPATIWV Bint-6e °C 31
OepuIKEG aTTWAEIEG agpiopou (oxedlaouou) Qv,i w 6095 6095
YTtroAoyiopoi IkavétnTag Avaktnong @€puavaong
2UVTEAEOTAG eTTavVaBEépuavong fRH W/m? 23
Eupadov darrédou Ai m? 176.3
IkavéTnTa AvakTnong @épuavong ORH,i W 0.00 0.00
2UVONIKEG ATTWAEIEG Exedlaouou
2UVOAIKEG BEPUIKES ATTWAEIEG QHL,i w 11851
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MeAETH) OEPUIKOV ATIWAELDV

Emitredo : IXONEIO  Xwpog : 11
Ovouagia Xwpou AIAAPOMOZ IZOlEIOY

YT1roAoyIuoi ATTWAEIWV OEPUOTTEPATOTNTAG

OepUIKEG ATTWAEIEG OTT' €UBEiag aTo TTEPIBAAAOV

Kwdikdég | Aopikd Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek
2T0I1XEIO (W/K)
T1 AITTAGG 15.68 0.26 1.000 4.08
APOUIKOG
Mdévwaon 4cm
A7 Avolypa 5.76 2.79 1.000 16.07
XWpig T¢apI
(EuNIvo
TTAQic10)
A7 Avolypa 5.76 2.79 1.000 16.07
XWpIg TCApI
(EuNIvo
TTAQic10)
T1 AITTAGG 36.87 0.26 1.000 9.59
Apopikdg
Moévwaon 4cm
A1 ATTAG KOIVO 3.24 2.82 1.000 9.14
TCAMI (EUAIVO
TTAQic10)
A1 ATTAG KOIVO 3.24 2.82 1.000 9.14
TCAuI (EUAIVO
TTAQic10)
A1 ATTAG KOIVO 3.24 2.82 1.000 9.14
TCAuI (EUAIVO
TTAQic10)
A7 Avolypa 2.20 2.82 1.000 6.20
XWPIG TCAI
(EuNivo
TTAQicI0)
>UVvOAIKO Aopikwyv SToixeiwv ¥k Ak-Uk-ek  W/K 79.43
Kwdikdg | Oepuikn WYk (W/mK) Ik (m) ek Yk-lk-ek
yéopupa (W/K)
A7-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A7-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A7-T2 AK- 5 0.550 1.00 1.000 0.55
>uvoAIkég aTTwAeleg Bepuikwv yepupwy 2Kk Wklk-ek  W/K 8.47

2k Ak-Uk-bu + 2k Wk-lk-bu

>UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BepUIKwV aTTwAeIWV atreuBeiag oTo TepIBaAAov Hiie = Zk 87.90
Ak-Uk-ek + 2k Wk-lk-ek
OepUIKES OTTWAEIEG TTPOG YN BEPPAIVOPEVOUG XWPOUG
Kwdikdég | Aopikd Ak (m?) Uk (W/m?K) bu Ak-Uk-bu
2T0I1XEi0 (W/K)
2UVOAIKG AOUIKWV ZTOIXEIWV 2k Ak-Uk-bu  WIK 0.00
Kwdikdg | Oeppikn Yk (W/mK) Ik (m) bu Wk-lk-bu
vépupa (W/K)
2UVOAIKG O¢gppikwv MNepupwyv 2k Wk-lk-bu  W/K 8.47
2UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BEPUIKWV ATTWAEIWV BIaPEéoou un Beppaivopevwy XWpwv Htiue = 0.00

OepUIKES OTTWAEIEG TTPOG TO £00QOG

YTtrohoyiopdg Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P
(m)
228.8 123.0 3.72
Kwdikdg | Aopikd Uk (W/m?K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
2T0I1XEIO (W/m3K) (W/K)
A13.125 0.493 228.8 112.8
2UvOAO TwV 1I0000Uvapwy douIkwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k  W/K 112.8
AlopBwrtikoi TrTapdyovtes | fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45 0.255 1.00 0.370
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MeAETH) OEPUIKOV ATIWAELDV

2UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG TO £da@og Ht,ig = (Zk 41.72
Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw
OepUIKES OTTWAEIES TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG OE BIOPOPETIKY Bepuokpaaia
Kwdikdég | Aopikd fij Ak (m?) Uk (W/m3K) fij-Ak-Uk
2T0IXEI0 (W/K)
2UVOAIKOG OUVTEN. BEPUIKWYV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWwPOo, Bepuaivopevo o GAAn 0.00
Beppokpacia Ht,ij = 2k fij- Ak Uk
2UVOAIKOG OUVTEAEDTNG aTTWAEIWY BeppoTTepaTdTNTAG Hi,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,jj 129.6
W/K
O€epUOKPATIAKA OedOUEVA
E¢wTepikA Bepuokpaaia (oxediaouou) Be °C -11
Eowrtepikni Beppokpaaia (oxediaguou) Bint,i °C 20
Alag@opd Bepuokpaaiag (oxediaguou) Bint,i-Be °C 31
>uvoAIkég atTwAeleg Beppotrepatdtnrag  dt,i = Ht,i(Bint,i - Be) W 4018
Mpooalénon % | | | 20
2UVOAIKEC ATTWAEIEC OEpUOTTEQATOTNTAG UE TTPOCAUENDN 4821
YTtroAoyipoi ATTwAgiwv Agpiouou
‘Oykog dwaTiou Vi m3 709.3
E€wTepikA Bepuokpaaia Be °C -11
EocwrtepikA Bepuokpaaia Bint,i °C 20 1630
EAaxioteg evaAAayEG agpa UYIEIVAG nmin,i 1/h 1.0
EAdxiotn Tapoxn aépa uyIEIvig Vmin,i m3/h 709.3
Ap1Bu6g EvaAdaywv/Q ata 50 Pa n50 1/h 5
ZUVTEAEOTAG BwpdKkiong e 0.03
2UVvTEAEOTAG B16pBwaong UWoug € 1.00 0.00
Mapoxn aépa Aigioduong Vinf,i m3/h 212.8
EmAegyuévn TIUn yia uttoAoyiopoug Vi m3/h 709.3
ZUVTEAEOTAG BEPUIKWY ATTWAEIWY agpIopoU (oxedlaguou) Hv,i W/K 241.2 2761
Alag@opd BepUOKPATIWV Bint-6e °C 31
OepuIKEG aTTWAEIEG agplopoU (oxedlaouou) Qv,i w 7476 7476
YTtroAoyiopoi IkavétnTag Avaktnong @€puavaong
2UVTEAEOTAG eTTavVaBEépuavong fRH W/m? 23
Eupaddv darrédou Ai m? 228.8
IkavéTnTa AvakTnong @épuavong ORH,i W 0.00 0.00
2UVONIKEG ATTWAEIEG Exedlaouou
2UVOAIKEG BEPUIKES ATTWAEIEG QHL,i w 12297
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Emiredo OPO®OXE  Xwpog : 1
Ovouagia Xwpou AIOOYZA AIAAZKAAIAZ A

YT1roAoyIuoi ATTWAEIWV OEPUOTTEPATOTNTAG
OepUIKEG ATTWAEIEG OTT' €UBEiag aTo TTEPIBAAAOV

Kwdikdég | Aopikd Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek
2T0I1XEIO (W/K)
T1 AITTAGG 21.76 0.26 1.000 5.66
APOUIKOG
Mdévwaon 4cm
T1 AITTAGG 15.10 0.26 1.000 3.93
APOUIKOG
Moévwaon 4cm
A1l ATTAG KOIVO 2.56 1.63 1.000 4.17
T¢AuI (EUNIvO
TTAQic10)
A1l ATTAG KOIVO 2.56 1.63 1.000 4.17
T¢AuI (EUNIvo
TTAQic10)
A1l ATTAG KOIVO 2.56 1.63 1.000 4.17
T¢ApI (EUNIvO
TTAQic10)
(o) Tapdroa 42.78 0.22 1.000 9.41
Mév. 6cm
FopuTTIAGSEN
a
2UVOAIKO AOUIKWV ZTOIXEIWV >k Ak-Uk-ek  W/K 31.51
Kwdikdg | Oeppikn Yk (W/mK) Ik (m) ek Wk-lk-ek
vépupa (WIK)
A1-T2 AK- 5 0.550 1.65 1.000 0.91
A1-T2 AK- 5 0.550 1.65 1.000 0.91
A1-T2 AK- 5 0.550 1.65 1.000 0.91
A1-T2 AK- 5 0.550 1.65 1.000 0.91
A1-T2 AK- 5 0.550 1.65 1.000 0.91
A1-T2 AK- 5 0.550 1.65 1.000 0.91
>UVOAIKEG ATTWAEIEG BEPUIKWV YEQUPWV 2k Wk-lk-ek  WI/K 5.44
>UvOAIKOG OUVTEAEDTNG BEPIKWV ATTWAEIWV aTTEUBEiaG aTo TTepIBAAAov Htie = 2k 36.96

Ak-Uk-ek + Yk Wk-lk-ek
OePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG YN BEPPAIVOUEVOUG XWPOUG

Kwdikdg | Aopikod Ak (m?) Uk (W/m3K) bu Ak-Uk-bu
Z10I1XEiO (W/K)
>UVOAIKO Aopikwyv SToixeiwv ¥k Ak-Uk-bu ~ W/K 0.00
Kwdikdg | Oepuikn WYk (W/mK) Ik (m) bu Yk-lk-bu
yéopupa (W/K)
>UvOAIKO O¢eppuikwyv Megupwyv ¥k Wkelk-bu ~ W/K 5.44
2UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BEPUIKWV ATTWAEIWV BIaUETou un Beppaivopevwy Xwpwv Htiue = 0.00

>k Ak-Uk-bu + 2k Yk-lk-bu
O€ePUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £00POG

YTroAoyiopog Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P
(m)
Kwdikdg | Aopikd Uk (W/m?K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
2T01XEiO (W/m3K) (W/K)
20voAo TwV 10000vapwy doulkwy aTtoixeiwv 2Kk Ak-Uequiv,k  WIK 0.00
AlopBwrikoi TTapdyovrteg | fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45
>UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG TO £da@og Ht,ig = (Zk 0.00

Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw
OepUIKES OTTWAEIES TTPOG BEPUAIVOUEVOUS XWPOUG OE BIAPOPETIKY Bepuokpaaia

Kwdikég | Aopikd fij Ak (m?) Uk (W/m3K) fij-Ak-Uk
2T0IXEI0 (W/K)

>UVOAIKOG OUVTEN. BEPUIKWYV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPOo, Beppaivopevo o GAAn 0.00
Beppokpacia Ht,ij = 2k fij- Ak-Uk
>UVOAIKGG OUVTEAEDTNG aTTWAEIWY BeppoTrepaTdTnTag Ht,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,jj 36.96
W/K
O¢ppokpaaiakd dedopéva
E€wTepIKr Beppokpaaia (oxediagpon) |Be | °C | -11

TEYXOZ YIIOAOI'IZEMQN -28-



ENEPI'ETAKH ANABAOMIZH I'YMNAZXZIOY - AYKEIOY NEXTOPIOY MEeAETN OEPUIKAOV ATIWAELOV

Eowrtepiki Beppokpacia (oxediagpou) Bint,i °C 20
Alogpopd Beppokpaaiag (oxediaououl) Bint,i-6e °C 31
JUvoAIKEG atTwAeleg BeppotrepaTtdtnTag  dt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 1146
Mpooalénon % | | | 20
2UVOAIKEG ATTWAEIEG OgpUOTTEPATOTNTOG YE TTPOCAUENDN 1375
YmroAoyiyoi ATTwAsiwv Agpiopyou
Oykog dwpaTioubint,i-Be Vi m3 145.5
E€wTepikA Bepuokpaaia Be °C -11
EocwrtepikA Bepuokpaaia Bint,i °C 20
EAGx10TEC evaAAayEG aépa UYIEIVAG nmin, i 1/h 2 4821
EAGx10TNn Tapoxn aépa uyisIvig Vmin,i m3/h 290.9
Ap1Bu6g EvaAaywv/Q ata 50 Pa n50 1/h 5
2uvteAeoTnS Bwpdkiong e 0.03
2uvteAeoTnG 816pBwang Uwoug € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduang Vinf,i m3/h 43.64 1630
EmAgypévn Tiun yia uttohoyiopoug Vi m3/h 290.9
2UVTEAEOTAG BEPUIKWY aTTWAEIWV agpIopuou (oxedlaaguou) Hv,i WIK 98.91
Ala@opd Beppokpaciwyv Bint-6e °C 31
OepuIkEG aTTWAEIEG agpliopoU (oxediaguou) Qv,i w 3066 3066
YmoAoyiouoi IkavétnTag Avaktnaong @€puavang
2UVTEAEOTAG eTTavabépuavang fRH W/m? 23
EpBadov datrédou Ai m? 42.78 2761
IkavoTnTa AvakTnong Oépuavong ORH,i w 0.00 0.00

C.

2UVONIKEG ATTWAEIEG 2XEBIQOUO
2UVOAIKEG BEPUIKES ATTWAEIEG QHL,i w 4441

Emimredo : OPOPOE  Xwpog: 2
Ovopacia Xwpou AIOOYZA AIAAXKAAIAZ B

YTroAoyIgoi ATTWAEIWV OepPoTTEPATOTNTAG
OepUIKES aTTWAEIEG aTT' euBeiag oTo TTePIBAAAoV
Kwdikdg | Aopikd Ak (m?) Uk (W/m?K) ek Ak-Uk-ek
2T0I1XEi0 (W/K)
T1 AITTAGG 11.20 0.26 1.000 2.91
ApopIkog
Mdévwon 4cm
A1l ATTAG KOIVO 2.56 1.63 1.000 4.17
T¢I (EUNIVO
TTAQic10)
A1l ATTAG KOIVO 2.56 1.63 1.000 4.17
T¢auI (EUAIvO
TTAQic10)
01 TapdaTtoa 21.38 0.22 1.000 4.70
Mév. 6cm
MopuTTIAGSEU
a
2UVOAIKG AOUIKWV ZTOIXEIWV 2k Ak-Uk-ek  WIK 15.95
Kwdikdg | Oeppikn Yk (W/mK) Ik (m) ek Wk-lk-ek
vépupa (W/K)
A1-T2 AK- 5 0.550 1.65 1.000 0.91
A1-T2 AK- 5 0.550 1.65 1.000 0.91
A1-T2 AK- 5 0.550 1.65 1.000 0.91
A1-T2 AK- 5 0.550 1.65 1.000 0.91
2UVOAIKEG atTwAcgleg Bepuikwy yepupwyv Ik Wk-lk-ek  W/K 3.63
2UVOAIKOG OUVTEANEDTNG BepIKWV aTTWAEIWV aTTeuBeiag aTo TepIBAAAov Htie = 2k 19.58
Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek
OepUIKES OTTWAEIES TTPOG YN BEPPAIVOPEVOUG XWPOUG
Kwdikdg | Aopikd Ak (m?) Uk (W/m?K) bu Ak-Uk-bu
2T0IXEI0 (W/K)
2UVOAIKS AOUIKWYV TOIXEIWV >k Ak-Uk-bu  W/K 0.00
Kwdikdg | Oepuikn Yk (W/mK) Ik (m) bu Yk-lk-bu
yéoupa (W/K)
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2UvoAIKé O¢epuikwyv Megupwyv - 3Kk Wk-lk-bu ~ W/K | 3.63
2UVOAIKGG OUVTEAEDTNG BEPUIKWV ATTWAEIWV BIapéoou un Beppaivopevwy XWwpwv Htiue = 0.00
>k Ak-Uk-bu + 2k Wk-lk-bu

OepUIKES OTTWAEIES TTPOG TO £00QOG

YTtrohoyiopdg Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P
(m)
Kwdikdg | Aopikd Uk (W/m?K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
2T0I1XEiO (W/m3K) (W/K)
2UvoAO TwV 1I000Uvapwy douIkWwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k  W/K 0.00
AlopBwrTikoi TrTapdyovrtes | fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45
2UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG To £da@og Ht,ig = (Zk 0.00

Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw
OePUIKEG OTTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUGS OE DIAPOPETIKN BEpUOKpaaia

Kwdikdég | Aopikd fij Ak (m?) Uk (W/m2K) fij-Ak-Uk
2T0I1XEiO (W/K)
2UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWYV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWwpPo, Bepuaivouevo o GAAN 0.00
Beppokpaaia Ht,ij = Zk fij-Ak-Uk
2UVOAIKOG OUVTEAEDTNG aTTWAEIWY BepuoTrepaTdTNTOG Ht,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,jj 19.58
WI/K
OepUOKPATIaKA OedOUEVA
E€wTepikA Bepuokpaaia (oxediacuou) Be °C -11
EowTtepiknA Beppokpaaia (oxediaguou) Bint,i °C 20
Alagopd Bepuokpaaiag (oxediaguoul) Bint,i-Be °C 31
>uvoAIkég atmwAeleg Beppotrepatdtnrag  dt,i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 607
Mpooalénon % | | | 20
2UVOAIKEG ATTWAEIEC OEpUOTTEQATOTNTAG UE TTPOCAUENDN 728.8
YTtroAoyipoi ATTwAgiwv Agpiououl
Oykog dwpaTiou Vi m3 72.69
E¢wrtepikh Bepuokpaaia Be °C -11 1375
EocwrtepikA Bepuokpaaia Bint,i °C 20
EAGxi0TEG evaAAayEg aépa UyIEIVIG nmin, i 1/h 2.0
EAGxioTn Topoxn aépa uyieiviiglint,i-Be Vmin,i m3/h 145.4
Ap1Bp6g Evalhaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 5
>uvTeAeoTnS Bwpdkiong e 0.03
ZuvTeAeoTnG 816pBwang Uwoug € 1.00 4821
Mapoxn aépa Aigioduang Vinf,i m3/h 21.81
EmiAgeypévn Tiyn yia uttoAoyiopoug Vi m3/h 145.4
JUVTEAEOTAG BEPUIKWV ATTWAEIWV agPIoUOU (oXedIaguou) Hv,i W/K 49.43
Ala@opd Beppokpaciwyv Bint-Be °C 31
OepuIKES aTTWAEIEG agpITPoU (oxedIaguoU) Qv,i w 1532 1532
YmoAoyiguoi IkavétnTag Avaktnaong @€puavang
JUVTEAEDTNG eTavabépuavang fRH W/m? 23
EpBaddv datrédou Ai m? 21.38 3066
IkavoTnTa AvakTnong Oépuavong ORH,i w 0.00 0.00
2 UVOAIKEG ATTWAEIEG ZxedIaguoU
ZUVOAIKEG BEPUIKEG ATTWAEIEG QHL,i w 2261
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Emritredo : OPOPOE Xwpog : 3
Ovouagia Xwpou AIOOYZA AIAAZKANIAZ T

YT1roAoyIuoi ATTWAEIWV OEPUOTTEPATOTNTAG
OepUIKEG ATTWAEIEG OTT' €UBEiag aTo TTEPIBAAAOV

Kwdikdég | Aopikd Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek
2T0I1XEIO (W/K)
T1 AITTAGG 10.52 0.26 1.000 2.74
APOUIKOG
Mdévwaon 4cm
A1 ATTAG KOIVO 2.56 1.63 1.000 4.17
TCau (EUAIvo
TTAQic10)
A1 ATTAG KOIVO 2.56 1.63 1.000 4.17
T¢AuI (EUNIvO
TTAQic10)
T1 AITAGg 16.64 0.26 1.000 4.33
ApopIkag
Mévwon 4cm
A1l ATTAG KOIVO 2.56 1.63 1.000 4.17
T¢ApI (EUNIvO
TTAQic10)
A1 ATTAG KOIVO 2.56 1.63 1.000 4.17
TCAuI (EUAIVO
TTAQic10)
(o) Tapdroa 29.45 0.22 1.000 6.48
Mév. 6cm
FopuTTIAGSEN
a
>UvOAIKO Aopikwyv SToIxeiwv ¥k Ak-Uk-ek  W/K 30.23
Kwdikdg | Oepuikn Wk (W/mK) Ik (m) ek Wk-lk-ek
yéopupa (W/K)
A1-T2 AK- 5 0.550 1.65 1.000 0.91
A1-T2 AK- 5 0.550 1.65 1.000 0.91
A1-T2 AK- 5 0.550 1.65 1.000 0.91
A1-T2 AK- 5 0.550 1.65 1.000 0.91
A1-T2 AK- 5 0.550 1.65 1.000 0.91
A1-T2 AK- 5 0.550 1.65 1.000 0.91
A1-T2 AK- 5 0.550 1.65 1.000 0.91
A1-T2 AK- 5 0.550 1.65 1.000 0.91
>UVvOAIKEG aTTwAeleg Beppikwyv yepupwy 2k Wklk-ek  W/K 7.26
>UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BepUIKWV aTTwAEIWV atreuBeiag oTo TepIBaAAov Hiie = Zk 37.49

Ak-Uk-ek + Xk Wk-lk-ek
OePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG YN BEPPAIVOUEVOUG XWPOUG

Kwdikdg | Aopikd Ak (m?) Uk (W/m3K) bu Ak-Uk-bu
2T0I1XEiO (W/K)
>UVOAIKO Aopikwyv Toixeiwv ¥k Ak-Uk-bu ~ W/K 0.00
Kwdikdg | Oepuikn Yk (W/mK) Ik (m) bu Yk-lk-bu
yéopupa (W/K)
>UvOAIKO O¢eppuikwyv Megupwyv ¥k Wkelk-bu ~ W/K 7.26
2UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BEPUIKWV ATTWAEIWV BIaPETOoU un Beppaivopevwy Xwpwv Htiue = 0.00

>k Ak-Uk-bu + 2k Wk-lk-bu
OepUIKES OTTWAEIES TTPOG TO £00QPOG

YTroAoyiopdg Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P
(m)
Kwdikdég | Aopikd Uk (W/m?K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
2T0IXEI0 (W/m2K) (W/K)
2UvoAO TwV 1000UVaPWY douIKWY oToixeiwv ¥k Ak-Uequiv,k  W/K 0.00
AlopBwrTikoi TTapdyovteg | fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45
2UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG TO £da@og Ht,ig = (Zk 0.00
Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw
OepUIKES OTTWAEIES TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG OE BIOPOPETIKY Bepuokpaaia
Kwdikdg | Aopikd fij Ak (m?) Uk (W/m3K) fij-Ak-Uk
2T0IXEI0 (W/K)
2UVOAIKOG OUVTEN. BEPUIKWY ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO Xwpo, Bepuaivopevo o GAAn 0.00
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MeAETH) OEPUIKOV ATIWAELDV

Beppokpacia Ht,ij = 2k fij-Ak-Uk

>UVOAIKGG OUVTEAEDTNG aTTWAEIWY BeppoTrepaTdTnTag Ht,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,jj 37.49
WI/K
O¢ppokpaaiakd dedopéva
E€wTepikA Bepuokpaaia (oxediacuou) Be °C -11
Eowrtepikni Beppokpacia (oxediagpou) Bint,i °C 20
Alagopd Beppokpagiag (oxediaouou) Bint,i-6e °C 31
ZUvoAIkéG aTtwAeleg BeppotrepatdTnTag  dt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 1162
Mpooavénon % | | | 20
2UVOAIKEG ATTWAEIEG OgpUoTTEPATOTNTAG UE TTPOCAUENDN 1395
YmroAoyiyoi ATTwAsiwv Agpiopyou
Oykog dwpaTiou Vi m3 100.1 4821
ESwTepikA Bepuokpaaia Be °C -11
EocwrtepikA Bepuokpaaia Bint,i °C 20
EAGx10TEC evaAAayEG aépa UYIEIVAG nmin, i 1/h 2
EAGx10TNn Tapoxn aépa uyisIvig Vmin,i m3/h 200.3
Ap1Bu6g Evalaywv/Q ata 50 Pa n50 1/h 5 1532
>uvteAeoTnS Bwpdkiong e 0.03
2uvTeAeoTnG 816pBwang Uwoug € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduang Vinf,i m3/h 30.04
EmiAeypévn Tiyn yia uttoAoyiopoug Vi m3/h 200.3 3066
SUVTEAEOTAG BEPUIKWY aTTWAEIWV agpIoPoU (oxediaopou) Hv,i W/K 68.09 0.00
Ala@opd Beppokpaciwyv Bint-6e °C 31
OepuIkEG aTTWAEIEG agpliopoU (oxediaguou) Qv,i w 2111 2111
YmoAoyiouoi IkavétnTag Avaktnaong @€puavang
2UVTEAEOTAG eTTavabépuavang fRH W/m? 23
EpBaddv datrédou Ai m? 29.45
IkavoTnTa AvakTnong Oépuavong ORH,i w 0.00 0.00
2UVONIKEG ATTWAEIEG Exedlaouou
2UVOANIKEG BEPUIKEC ATTWAEIEG QHL,i w 3506
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ENEPI'ETAKH ANABAOMIZH I'YMNAZXZIOY - AYKEIOY NEXTOPIOY MEeAETN OEPUIKAOV ATIWAELOV

Emitredo : OPOPOE  Xwpog : 4
Ovopagia Xwpou NTPAGEIA KAGHITHTQN

YT1roAoyIuoi ATTWAEIWV OEPUOTTEPATOTNTAG
OepUIKEG ATTWAEIEG OTT' €UBEiag aTo TTEPIBAAAOV

Kwdikdég | Aopikd Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek
2T0I1XEIO (W/K)
T1 AITTAGG 4.38 0.26 1.000 1.14
APOUIKOG
Mdévwaon 4cm
A1 ATTAG KOIVO 3.10 2.44 1.000 7.56
TCau (EUAIvo
TTAQic10)
o1 Tapatoa 10.13 0.22 1.000 2.23
Mév. 6cm
FopuTTIAGSEN
a
2UVOAIKO AOUIKWYV ZTOIXEIWV >k Ak-Uk-ek  W/K 10.93
Kwdikdg | Oeppikn Wk (W/mK) Ik (m) ek Yk-lk-ek
yépupa (W/K)
A1-T2 AK- 5 0.550 2.00 1.000 1.10
A1-T2 AK- 5 0.550 2.00 1.000 1.10
>UVvOAIKEG aTTwAeleg Bepuikwyv yepupwy 2k Wk-lk-ek  W/K 2.20
>UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BepUIKwV aTTwAeIwV atreuBeiag oTo TepIBaAAov Hiie = Zk 13.13

Ak-Uk-ek + Zk Wk-lIk-ek
OePUIKEG OTTWAEIEG TTPOG YN BEPUAIVOUEVOUS XWPOUG

Kwdikdég | Aopikd Ak (m?) Uk (W/m2?K) bu Ak-Uk-bu
2TOIXEio (WIK)
2UVOAIKG AOUIKWV ZTOIXEIWV >k Ak-Uk-bu  W/K 0.00
Kwdikdg | Oeppikn Yk (W/mK) Ik (m) bu WYk-lk-bu
vépupa (WIK)
2UVOAIKG O¢gppikwv MNepupwyv 2k Wk-lk-bu  W/K 2.20
>UVOAIKSG OUVTEAEDTNG BEPUIKWV ATTWAEIWV BIaPETOU Pn Beppaivopevwy XWpwv Htiue = 0.00

>k Ak-Uk-bu + 2k Wk-lk-bu
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £80QPOG

YTtroAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P
(m)
Kwdikdg | Aopikd Uk (W/m?K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
2T0I1XEi0 (W/m3K) (W/K)
20voAo TwV 10000vapwy doulkwy oTtoixeiwv 2K Ak-Uequiv,k  WIK 0.00
AlopBwrikoi TTapdyovrteg | fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45
>UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG TO £da@og Ht,ig = (Zk 0.00

Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw
QePUIKEG OTTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG OE DIAPOPETIKN BEpUOKpaaia

Kwdikdg | Aopikd fij Ak (m?) Uk (W/m3K) fij-Ak-Uk
ZT0IXEIO (W/K)
>UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Bepuaivopevo o€ AAAn 0.00
Beppokpacia Ht,ij = 2k fij- Ak-Uk
2UVOAIKOG OUVTEAEDTNG aTTWAEIWY BeppoTTepaTdTnTaG Hi,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,jj 13.13
W/K
OepUOKPATIaKA dedouEva
E¢wrepikn Bepuokpaaia (oxediacuou) Be °C -11
Eowrtepikni Beppokpacia (oxediaguou) Bint,i °C 20
Alagopd Bepuokpagaiag (oxediaguoul) Bint,i-Be °C 31
2UVOAIKEG atmwAeleg BepuottepatdtnTag  @t,i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 407
Mpooavénon % | | | 20
2UVOAIKEG ATTWAEIEC O@EPUOTTEQATOTNTAG UE TTPOCAUENDN 488.5
YTtroAoyigoi ATTwAgiwv Agpiouou
‘Oykog dwpaTiou Vi m3 34.44
EEwTepikA Bepuokpaaia Be °C -11
Eocwrtepikni Beppokpaaiabe Bint,i °C 20
EAGx10TEG evaAAayEg aépa uyigivigBint,i nmin, i 1/h 2
EAGxi0Tn Tapoxn aépa uyisivighint,i-Be Vmin,i m3/h 68.88
Ap1Buo6g EvaAaywv/Q ata 50 Pa n50 1/h 5
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ENEPI'ETAKH ANABAOMIZH I'YMNAZXZIOY - AYKEIOY NEXTOPIOY

MeAETH) OEPUIKOV ATIWAELDV

2uvteAeoTnS Bwpdkiong e 0.03
2uvteAeoTng 816pBwang Uwoug € 1.00 1395
Mapoxn aépa Aigioduang Vinf,i m3/h 10.33
EmiAeypévn Tiun yia utrohoyiopyoug Vi m3/h 68.88
2UVTEAEOTAG BEPUIKWY aTTWAEIWV agpIopuou (oxedliaouou) Hv,i WIK 23.42 4821
Alagopd BepUOKPATIWV Bint-Be °C 31
OepuIkEG aTTWAEIEG agpliopoU (oxediaguou) Qv,i W 726.0 726.0
YmoAoyiouoi Ikavétntag Avaktnong @€puavang
JUVTEAEOTAG eTTavaBépuavang fRH W/m? 23 1532
Eupaddv darrédou Ai m? 10.13
IkavéTnTa Avaktnong @épuavang ORH,i w 0.00 0.00
2UVONIKEG ATTwAEIEG 2xedlaououl
2UVOAIKEG BEPUIKES ATTWAEIEG QHL,i w 1215
| | |
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ENEPI'ETAKH ANABAOMIZH I'YMNAZXZIOY - AYKEIOY NEXTOPIOY MEeAETN OEPUIKAOV ATIWAELOV

Emimredo : OPOPOE  Xwpog: 5
Ovouagia Xwpou AIOOYZA AIAAZKAAIAZ 1

YT1roAoyIuoi ATTWAEIWV OEPUOTTEPATOTNTAG
OepUIKEG ATTWAEIEG OTT' €UBEiag aTo TTEPIBAAAOV

Kwdikdég | Aopikd Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek
2T0I1XEIO (W/K)
T1 AITTAGG 9.90 0.26 1.000 2.57
APOUIKOG
Mdévwaon 4cm
A1 ATTAG KOIVO 3.87 2.42 1.000 9.37
TCau (EUAIvo
TTAQic10)
o1 Tapatoa 24.41 0.22 1.000 5.37
Mév. 6cm
FopuTTIAGSEN
a
2UVOAIKO AOUIKWYV ZTOIXEIWV >k Ak-Uk-ek  W/K 17.31
Kwdikdg | Oeppikn Wk (W/mK) Ik (m) ek Yk-lk-ek
yépupa (W/K)
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
>UVvOAIKEG aTTwAeleg Bepuikwyv yepupwy 2k Wk-lk-ek  W/K 1.98
>UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BepUIKwV aTTwAeIwV atreuBeiag oTo TepIBaAAov Hiie = Zk 19.29

Ak-Uk-ek + Zk Wk-lIk-ek
OePUIKEG OTTWAEIEG TTPOG YN BEPUAIVOUEVOUS XWPOUG

Kwdikdég | Aopikd Ak (m?) Uk (W/m2?K) bu Ak-Uk-bu
2TOIXEio (WIK)
2UVOAIKG AOUIKWV ZTOIXEIWV >k Ak-Uk-bu  W/K 0.00
Kwdikdg | Oeppikn Yk (W/mK) Ik (m) bu WYk-lk-bu
vépupa (WIK)
2UVOAIKG O¢gppikwv MNepupwyv 2k Wk-lk-bu  W/K 1.98
>UVOAIKSG OUVTEAEDTNG BEPUIKWV ATTWAEIWV BIaPETOU Pn Beppaivopevwy XWpwv Htiue = 0.00

>k Ak-Uk-bu + 2k Wk-lk-bu
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £80QPOG

YTtroAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P
(m)
Kwdikdg | Aopikd Uk (W/m?K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
2T0I1XEi0 (W/m3K) (W/K)
20voAo TwV 10000vapwy doulkwy oTtoixeiwv 2K Ak-Uequiv,k  WIK 0.00
AlopBwrikoi TTapdyovrteg | fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45
>UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG TO £da@og Ht,ig = (Zk 0.00

Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw
QePUIKEG OTTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG OE DIAPOPETIKN BEpUOKpaaia

Kwdikdg | Aopikd fij Ak (m?) Uk (W/m3K) fij-Ak-Uk
ZT0IXEIO (W/K)
>UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Bepuaivopevo o€ AAAn 0.00
Beppokpacia Ht,ij = 2k fij- Ak-Uk
2UVOAIKOG OUVTEAEDTNG aTTWAEIWY BeppoTTepaTdTnTaG Hi,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,jj 19.29
W/K
OepUOKPATIaKA dedouEva
E¢wrepikn Bepuokpaaia (oxediacuou) Be °C -11
Eowrtepikni Beppokpacia (oxediaguou) Bint,i °C 20
Alagopd Bepuokpagaiag (oxediaguoul) Bint,i-Be °C 31
2UVOAIKEG atmwAeleg BepuottepatdtnTag  @t,i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 598
Mpooavénon % | | | 20
2UVOAIKEG ATTWAEIEC O@EPUOTTEQATOTNTAG UE TTPOCAUENDN 717.6
YTtroAoyigoi ATTwAgiwv Agpiouou
‘Oykog dwpaTiou Vi m3 82.99
EEwTepikA Bepuokpaaia Be °C -11
Eocwrtepikni Beppokpaaiabe Bint,i °C 20
EAGx10TEG evaAAayEg aépa uyigivigBint,i nmin, i 1/h 2
EAGxi0Tn Tapoxn aépa uyisivighint,i-Be Vmin,i m3/h 166.0
Ap1Buo6g EvaAaywv/Q ata 50 Pa n50 1/h 5
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MeAETH) OEPUIKOV ATIWAELDV

2uvteAeoTnS Bwpdkiong e 0.03
2uvteAeoTng 816pBwang Uwoug € 1.00 1395
Mapoxn aépa Aigioduang Vinf,i m3/h 24.90
EmiAeypévn Tiun yia utrohoyiopyoug Vi m3/h 166.0
2UVTEAEOTAG BEPUIKWY aTTWAEIWV agpIopuou (oxedliaouou) Hv,i WIK 56.44 4821
Alagopd BepUOKPATIWV Bint-Be °C 31
OepuIkEG aTTWAEIEG agpliopoU (oxediaguou) Qv,i W 1750 1750
YmoAoyiouoi Ikavétntag Avaktnong @€puavang
JUVTEAEOTAG eTTavaBépuavang fRH W/m? 23 1532
Eupaddv darrédou Ai m? 24.41
IkavéTnTa Avaktnong @épuavang ORH,i w 0.00 0.00
2UVONIKEG ATTwAEIEG 2xedlaououl
2UVOAIKEG BEPUIKES ATTWAEIEG QHL,i w 2467
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ENEPI'ETAKH ANABAOMIZH I'YMNAZXZIOY - AYKEIOY NEXTOPIOY MEeAETN OEPUIKAOV ATIWAELOV

Emitredo : OPOPOE  Xwpog: 6
Ovouagia Xwpou AIOOYZA AIAAZKAANIAZ 2

YT1roAoyIuoi ATTWAEIWV OEPUOTTEPATOTNTAG
OepUIKEG ATTWAEIEG OTT' €UBEiag aTo TTEPIBAAAOV

Kwdikdég | Aopikd Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek
2T0I1XEIO (W/K)
T1 AITTAGG 13.00 0.26 1.000 3.38
APOUIKOG
Mdévwaon 4cm
A1 ATTAG KOIVO 3.87 2.42 1.000 9.37
TCau (EUAIvo
TTAQic10)
A1l ATTAG KOIVO 3.87 2.42 1.000 9.37
T¢AuI (EUNIvO
TTAQic10)
O1 Tapdroa 36.55 0.22 1.000 8.04
Mév. 6cm
FraputmAGSEY
a
>UvOAIKO Aopikwyv SToixeiwv ¥k Ak-Uk-ek  W/K 30.16
Kwdikég | Ogpuikn WYk (W/mK) Ik (m) ek Yk-lk-ek
véQupa (WIK)
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
2UVOAIKEG atTwAeIeG Bepuikwy yepupwyv 2k Wk-lk-ek  W/K 3.96
2UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BEPUIKWV ATTWAEIWV aTTeudeiag aTo TepIBAAAov Htie = Zk 34.12

Ak-Uk-ek + 2k Wk-lk-ek
OePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG UN BEPUAIVOUEVOUC XWPOUG

Kwdikdég | Aopikd Ak (m?) Uk (W/m?K) bu Ak-Uk-bu
2T0I1XEIO (W/K)
2UVOAIKG AOUIKWV ZTOIXEIWV 2k Ak-Uk-bu  WIK 0.00
Kwdikdg OepuIKA Yk (W/mK) Ik (m) bu Wk-Ik-bu
vépupa (W/K)
2UVOAIKG Ogppikwv MNepupwyv 2k Wk-lk-bu  W/K 3.96
>UVOAIKSG OUVTEAEDTNG BEPUIKWV ATTWAEIWV BIaPEoou Pn Beppaivopevwy XWpwv Htiue = 0.00

>k Ak-Uk-bu + 2k Wk-lk-bu
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £80QPOG

YTtroAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P
(m)
Kwdikdg | Aopikod Uk (W/m?K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
ZT0IXEIO (W/m2K) (W/K)
>UvoAo Twv 1000Uvapwy dopikwy aTtoixeiwv 2k Ak-Uequiv,k ~ WI/K 0.00
AlopBwrTikoi TTapayovteg | fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45
>UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BEPUIKWYV aTTWAEIWY TTPOG To £€dagog Ht,ig = (Zk 0.00

Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw
QePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUGS OE DIAPOPETIKN BEpUoKpaaia

Kwdikdg | Aopikd fij Ak (m?) Uk (W/m3K) fij-Ak-Uk
ZT0IXEIO (W/K)

>UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Bepuaivopevo o€ AAAn 0.00
Beppokpacia Ht,ij = 3k fij- Ak Uk
2UVOAIKOG OUVTEAEDTNG aTTWAEIWY BeppoTrepaTdTnTag Hi,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,jj 34.12
W/K
O¢ppokpaaiakd dedopéva
E€wTepikA Bepuokpaaia (oxediacuou) Be °C -11
Eowrtepiki Beppokpacia (oxediagpou) Bint,i °C 20
Alagopd Beppokpagiag (oxediaououl) Bint,i-0e °C 31
JUvoAIkéG aTtwAeleg BeppotrepatdtnTag  dt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 1058
Mpoocalénon % | | | 20
2UVOAIKEG ATTWAEIEG OgpUOTTEPATOTNTOG YE TTPOCAUENDN 1269

YmroAoyiyoi ATTwAsiwv Agpioyou
Oykog dwuaTtioudint,i | Vi | m3 | 1243 |
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ENEPI'ETAKH ANABAOMIZH I'YMNAZXZIOY - AYKEIOY NEXTOPIOY

MeAETH) OEPUIKOV ATIWAELDV

ESwTepikA Bepuokpaaiabint,i-Be Be °C -11
EocwrtepikA Bepuokpaaia Bint,i °C 20
EAGx10TEC evaAAayEG aépa UYIEIVAG nmin, i 1/h 2
EAGx10TNn TTOpOxn aépa uyigIvig Vmin,i m3/h 248.5 1395
Ap1Bu6¢ EvaAdaywv/Q ata 50 Pa n50 1/h 5
2uvteAeoTnS Bwpdkiong e 0.03
2uvteAeoTnG 816pBwang Uwoug € 1.00 4821
Mapoxn aépa Aigioduang Vinf,i m3/h 37.28
EmAgypévn Tiun yia utrohoyiououg Vi m3/h 248.5 1750
2UVTEAEOTAG BEPUIKWY aTTWAEIWV agpIouoU (oxediaaguou) Hv,i WIK 84.50
Alagopd BepUOKPATIWV Bint-Be °C 31
OepuIkES aTTWAEIEG agplopoU (oxediaguou) Qv,i W 2620 2620
YmoAoyiouoi Ikavétntag Avaktnong @€puavang
2UVTEAEOTAG eTTavaBépuavang fRH W/m? 23
EpBadov datrédou Ai m? 36.55
IkavéTnTa Avaktnong @épuavang ORH,i w 0.00 0.00
2UVOAIKEG ATTwAEIEG 2xedlaouoU
2UVOAIKEG BEPUIKES ATTWAEIEG QHL,i w 3889
| | |
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ENEPI'ETAKH ANABAOMIZH I'YMNAZXZIOY - AYKEIOY NEXTOPIOY MEeAETN OEPUIKAOV ATIWAELOV

Emitredo : OPOPOE  Xwpog: 7
Ovouagia Xwpou AIOOYZA AIAAZKAANIAZ 3

YT1roAoyIuoi ATTWAEIWV OEPUOTTEPATOTNTAG
OepUIKEG ATTWAEIEG OTT' €UBEiag aTo TTEPIBAAAOV

Kwdikdég | Aopikd Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek
2T0I1XEIO (W/K)
T1 AITTAGG 5.35 0.26 1.000 1.39
APOUIKOG
Mdévwaon 4cm
A1 ATTAG KOIVO 3.87 2.42 1.000 9.37
TCau (EUAIvo
TTAQic10)
A1l ATTAG KOIVO 3.87 2.42 1.000 9.37
T¢AuI (EUNIvO
TTAQic10)
O1 Tapdroa 31.19 0.22 1.000 6.86
Mév. 6cm
FraputmAGSEY
a
>UvOAIKO Aopikwyv SToixeiwv ¥k Ak-Uk-ek  W/K 26.99
Kwdikég | Ogpuikn WYk (W/mK) Ik (m) ek Yk-lk-ek
véQupa (WIK)
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
2UVOAIKEG atTwAeIeG Bepuikwy yepupwyv 2k Wk-lk-ek  W/K 3.96
2UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BEPUIKWV ATTWAEIWV aTTeudeiag aTo TepIBAAAov Htie = Zk 30.95

Ak-Uk-ek + 2k Wk-lk-ek
OePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG UN BEPUAIVOUEVOUC XWPOUG

Kwdikdég | Aopikd Ak (m?) Uk (W/m?K) bu Ak-Uk-bu
2T0I1XEIO (W/K)
2UVOAIKG AOUIKWV ZTOIXEIWV 2k Ak-Uk-bu  WIK 0.00
Kwdikdg OepuIKA Yk (W/mK) Ik (m) bu Wk-Ik-bu
vépupa (W/K)
2UVOAIKG Ogppikwv MNepupwyv 2k Wk-lk-bu  W/K 3.96
>UVOAIKSG OUVTEAEDTNG BEPUIKWV ATTWAEIWV BIaPEoou Pn Beppaivopevwy XWpwv Htiue = 0.00

>k Ak-Uk-bu + 2k Wk-lk-bu
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £80QPOG

YTtroAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P
(m)
Kwdikdg | Aopikod Uk (W/m?K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
ZT0IXEIO (W/m2K) (W/K)
>UvoAo Twv 1000Uvapwy dopikwy aTtoixeiwv 2k Ak-Uequiv,k ~ WI/K 0.00
AlopBwrTikoi TTapayovteg | fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45
>UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BEPUIKWYV aTTWAEIWY TTPOG To £€dagog Ht,ig = (Zk 0.00

Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw
QePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUGS OE DIAPOPETIKN BEpUoKpaaia

Kwdikdg | Aopikd fij Ak (m?) Uk (W/m3K) fij-Ak-Uk
ZT0IXEIO (W/K)

>UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Bepuaivopevo o€ AAAn 0.00
Beppokpacia Ht,ij = 3k fij- Ak Uk
2UVOAIKOG OUVTEAEDTNG aTTWAEIWY BeppoTrepaTdTnTag Hi,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,jj 30.95
W/K
O¢ppokpaaiakd dedopéva
E€wTepikA Bepuokpaaia (oxediacuou) Be °C -11
Eowrtepiki Beppokpacia (oxediagpou) Bint,i °C 20
Alagopd Beppokpagiag (oxediaououl) Bint,i-0e °C 31
JUvoAIkéG aTtwAeleg BeppotrepatdtnTag  dt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 959
Mpoocalénon % | | | 20
2UVOAIKEG ATTWAEIEG OgpUOTTEPATOTNTOG YE TTPOCAUENDN 1151

YmroAoyiyoi ATTwAsiwv Agpioyou
Oykog dwuaTtioudint,i | Vi | m3 |  106.0 |
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ENEPI'ETAKH ANABAOMIZH I'YMNAZXZIOY - AYKEIOY NEXTOPIOY

MeAETH) OEPUIKOV ATIWAELDV

ESwTepikA Bepuokpaaiabint,i-Be Be °C -11
EocwrtepikA Bepuokpaaia Bint,i °C 20
EAGx10TEC evaAAayEG aépa UYIEIVAG nmin, i 1/h 2
EAGx10TNn TTOpOxn aépa uyigIvig Vmin,i m3/h 212.0 1395
Ap1Bu6¢ EvaAdaywv/Q ata 50 Pa n50 1/h 5
2uvteAeoTnS Bwpdkiong e 0.03
2uvteAeoTnG 816pBwang Uwoug € 1.00 4821
Mapoxn aépa Aigioduang Vinf,i m3/h 31.80
EmAgypévn Tiun yia utrohoyiououg Vi m3/h 212.0 1750
2UVTEAEOTAG BEPUIKWY aTTWAEIWV agpIouoU (oxediaaguou) Hv,i WIK 72.09
Alagopd BepUOKPATIWV Bint-Be °C 31
OepuIkES aTTWAEIEG agplopoU (oxediaguou) Qv,i W 2235 2235
YmoAoyiouoi Ikavétntag Avaktnong @€puavang
2UVTEAEOTAG eTTavaBépuavang fRH W/m? 23
Eupaddv darrédou Ai m? 31.18
IkavéTnTa Avaktnong @épuavang ORH,i w 0.00 0.00
2UVOAIKEG ATTwAEIEG 2xedlaouoU
2UVOAIKEG BEPUIKES ATTWAEIEG QHL,i w 3386
| | |
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ENEPI'ETAKH ANABAOMIZH I'YMNAZXZIOY - AYKEIOY NEXTOPIOY MEeAETN OEPUIKAOV ATIWAELOV

Emitredo : OPOPOE  Xwpog: 8
Ovouagia Xwpou AIOOYZA AIAAZKAANIAZ 4

YT1roAoyIuoi ATTWAEIWV OEPUOTTEPATOTNTAG
OepUIKEG ATTWAEIEG OTT' €UBEiag aTo TTEPIBAAAOV

Kwdikdég | Aopikd Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek
2T0I1XEIO (W/K)
T1 AITTAGG 11.72 0.26 1.000 3.05
APOUIKOG
Mdévwaon 4cm
A1 ATTAG KOIVO 3.87 2.42 1.000 9.37
TCau (EUAIvo
TTAQic10)
A1l ATTAG KOIVO 3.87 2.42 1.000 9.37
T¢AuI (EUNIvO
TTAQic10)
A1l ATTAG KOIVO 3.87 2.42 1.000 9.37
T¢AuI (EUNIvo
TTAQic10)
A1l ATTAG KOIVO 3.87 2.42 1.000 9.37
T¢ApI (EUNIvO
TTAQic10)
(o) Tapdroa 61.20 0.22 1.000 13.46
Mév. 6cm
FopuTTIAGSEN
a
2UVOAIKO AOUIKWV ZTOIXEIWV >k Ak-Uk-ek  W/K 53.99
Kwdikdg | Oeppikn Yk (W/mK) Ik (m) ek Wk-lk-ek
vépupa (WIK)
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
>UVOAIKEG ATTWAEIEG BEPUIKWV YEQUPWV 2k Wk-lk-ek  WI/K 7.92
>UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BEPIKWV ATTWAEIWV aTTEUBEiaG aTo TTepIBAAAov Htie = 2k 61.91

Ak-Uk-ek + Yk Wk-lk-ek
OePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG YN BEPPAIVOUEVOUG XWPOUG

Kwdikdg | Aopikod Ak (m?) Uk (W/m3K) bu Ak-Uk-bu
Z10I1XEiO (W/K)
>UVOAIKO Aopikwyv SToixeiwv ¥k Ak-Uk-bu ~ W/K 0.00
Kwdikdg | Oepuikn Yk (W/mK) Ik (m) bu Yk-lk-bu
yéopupa (W/K)
>UvOAIKO O¢eppuikwyv Megupwyv ¥k Wkelk-bu ~ W/K 7.92
2UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BEPUIKWV ATTWAEIWV BIaPETOoU un Beppaivopevwy Xwpwv Htiue = 0.00

>k Ak-Uk-bu + 2k Yk-lk-bu
O€ePUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £00POG

YTroAoyiopog Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P
(m)
Kwdikdg | Aopikd Uk (W/m?K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
2T01XEiO (W/m3K) (W/K)
20voAo TwV 10000vapwy doulkwy aTtoixeiwv 2Kk Ak-Uequiv,k  WIK 0.00
AlopBwrikoi TTapdyovrteg | fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45
2UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG TO £da@og Ht,ig = (Zk 0.00

Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw
OepUIKES OTTWAEIES TTPOG BEPUAIVOUEVOUS XWPOUG OE BIAPOPETIKY Bepuokpaaia

Kwdikdég | Aopikd fij Ak (m?) Uk (W/m3K) fij-Ak-Uk
2T0IXEI0 (W/K)
>UVOAIKOG OUVTEN. BEPUIKWYV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPOo, Beppuaivopevo o GAAn 0.00
Beppokpacia Ht,ij = 2k fij- Ak-Uk
>UVOAIKGG OUVTEAEDTNG aTTWAEIWY BeppoTrepaTdTnTag Ht,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,jj 61.91
WI/K
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ENEPI'ETAKH ANABAOMIZH I'YMNAZXZIOY - AYKEIOY NEXTOPIOY

MeAETH) OEPUIKOV ATIWAELDV

O¢eppokpaaiakd dedopéva

E€wtepikA Beppuokpaaia (oxediacuou) Be °C -11
Eowrtepiki Beppokpacia (oxediagpou) Bint,i °C 20
Alagpopd Beppokpaaiag (oxediaououl) Bint,i-6e °C 31
JUvoAIkEG aTtwAeleg BeppotrepatdtnTag  dt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 1919
Mpooavénon % | | | 20
2UVOAIKEG ATTWAEIEG OEpUOTTEPATOTNTAG UE TTPOCAUENDN 2302
YmroAoyiyoi ATTwAsiwv Agpiopyou
Oykog dwpaTiou Vi m3 208.1
E€wTepikA Bepuokpaaia Be °C -11 4821
EocwrtepikA Bepuokpaaia Bint,i °C 20
EAGx10TEC evaAAayEG aépa UyIEIVAG nmin, i 1/h 2 1750
EAGx10TNn Tapoxn aépa uyisIvig Vmin,i m3/h 416.2
Ap1Bu6g EvaAaywv/Q ata 50 Pa n50 1/h 5
2uvteAeoTnS Bwpdkiong e 0.03 2235
2uvteAeoTnG 816pBwang Uwoug € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduang Vinf,i m3/h 62.42
EmiAeypévn Tiyn yia uttoAoyiopoug Vi m3/h 416.2
2UVTEAEOTAG BEPUIKWYV ATTWAEIWV agPIoUOU (oXedIaauou) Hv,i W/K 141.5
Alo@opd BepUOKPATIWV Bint-6e °C 31 0.00
OepuIkEG aTTWAEIEG agpliopoU (oxediaguou) Qv,i w 4386 4386
YmoAoyiouoi IkavétnTag Avaktnaong @€puavang
ZUVTEAEOTNG eTTavaBépuavong fRH W/m? 23
EpBadov datrédou Ai m? 61.20
IkavoTnTa AvakTnong Oépuavong ORH,i w 0.00 0.00
2UVOAIKEG ATTwAEIEG 2xedlaouoU
2UVOAIKEG BEPUIKES ATTWAEIEG QHL,i w 6689

TEYXOZ YIIOAOI'IZEMQN
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ENEPI'ETAKH ANABAOMIZH I'YMNAZXZIOY - AYKEIOY NEXTOPIOY MEeAETN OEPUIKAOV ATIWAELOV

Emimredo : OPOPOE  Xwpog: 9
Ovouagia Xwpou AIOOYZA AIAAZKAAIAZ 5

YT1roAoyIuoi ATTWAEIWV OEPUOTTEPATOTNTAG
OepUIKEG ATTWAEIEG OTT' €UBEiag aTo TTEPIBAAAOV

Kwdikdég | Aopikd Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek
2T0I1XEIO (W/K)
T1 AITTAGG 11.72 0.26 1.000 3.05
APOUIKOG
Mdévwaon 4cm
A1 ATTAG KOIVO 3.87 2.42 1.000 9.37
TCau (EUAIvo
TTAQic10)
A1l ATTAG KOIVO 3.87 2.42 1.000 9.37
T¢AuI (EUNIvO
TTAQic10)
A1l ATTAG KOIVO 3.87 2.42 1.000 9.37
T¢AuI (EUNIvo
TTAQic10)
A1l ATTAG KOIVO 3.87 2.42 1.000 9.37
T¢ApI (EUNIvO
TTAQic10)
(o) Tapdroa 61.20 0.22 1.000 13.46
Mév. 6cm
FopuTTIAGSEN
a
2UVOAIKO AOUIKWV ZTOIXEIWV >k Ak-Uk-ek  W/K 53.99
Kwdikdg | Oeppikn Yk (W/mK) Ik (m) ek Wk-lk-ek
vépupa (WIK)
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
>UVOAIKEG ATTWAEIEG BEPUIKWV YEQUPWV 2k Wk-lk-ek  WI/K 7.92
>UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BEPIKWV ATTWAEIWV aTTEUBEiaG aTo TTepIBAAAov Htie = 2k 61.91

Ak-Uk-ek + Yk Wk-lk-ek
OePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG YN BEPPAIVOUEVOUG XWPOUG

Kwdikdg | Aopikod Ak (m?) Uk (W/m3K) bu Ak-Uk-bu
Z10I1XEiO (W/K)
>UVOAIKO Aopikwyv SToixeiwv ¥k Ak-Uk-bu ~ W/K 0.00
Kwdikdg | Oepuikn Yk (W/mK) Ik (m) bu Yk-lk-bu
yéopupa (W/K)
>UvOAIKO O¢eppuikwyv Megupwyv ¥k Wkelk-bu ~ W/K 7.92
2UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BEPUIKWV ATTWAEIWV BIaPETOoU un Beppaivopevwy Xwpwv Htiue = 0.00

>k Ak-Uk-bu + 2k Yk-lk-bu
O€ePUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £00POG

YTroAoyiopog Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P
(m)
Kwdikdg | Aopikd Uk (W/m?K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
2T01XEiO (W/m3K) (W/K)
20voAo TwV 10000vapwy doulkwy aTtoixeiwv 2Kk Ak-Uequiv,k  WIK 0.00
AlopBwrikoi TTapdyovrteg | fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45
2UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG TO £da@og Ht,ig = (Zk 0.00

Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw
OepUIKES OTTWAEIES TTPOG BEPUAIVOUEVOUS XWPOUG OE BIAPOPETIKY Bepuokpaaia

Kwdikdég | Aopikd fij Ak (m?) Uk (W/m3K) fij-Ak-Uk
2T0IXEI0 (W/K)
>UVOAIKOG OUVTEN. BEPUIKWYV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPOo, Beppuaivopevo o GAAn 0.00
Beppokpacia Ht,ij = 2k fij- Ak-Uk
>UVOAIKGG OUVTEAEDTNG aTTWAEIWY BeppoTrepaTdTnTag Ht,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,jj 61.91
WI/K
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ENEPI'ETAKH ANABAOMIZH I'YMNAZXZIOY - AYKEIOY NEXTOPIOY

MeAETH) OEPUIKOV ATIWAELDV

O¢eppokpaaiakd dedopéva

E€wtepikA Beppuokpaaia (oxediacuou) Be °C -11
Eowrtepiki Beppokpacia (oxediagpou) Bint,i °C 20
Alagpopd Beppokpaaiag (oxediaououl) Bint,i-6e °C 31
JUvoAIkEG aTtwAeleg BeppotrepatdtnTag  dt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 1919
Mpooavénon % | | | 20
2UVOAIKEG ATTWAEIEG OEpUOTTEPATOTNTAG UE TTPOCAUENDN 2302
YmroAoyiyoi ATTwAsiwv Agpiopyou
Oykog dwpaTiou Vi m3 208.1
E€wTepikA Bepuokpaaia Be °C -11 4821
EocwrtepikA Bepuokpaaia Bint,i °C 20
EAGx10TEC evaAAayEG aépa UyIEIVAG nmin, i 1/h 2 1750
EAGx10TNn Tapoxn aépa uyisIvig Vmin,i m3/h 416.2
Ap1Bu6g EvaAaywv/Q ata 50 Pa n50 1/h 5
2uvteAeoTnS Bwpdkiong e 0.03 2235
2uvteAeoTnG 816pBwang Uwoug € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduang Vinf,i m3/h 62.42
EmiAeypévn Tiyn yia uttoAoyiopoug Vi m3/h 416.2
2UVTEAEOTAG BEPUIKWYV ATTWAEIWV agPIoUOU (oXedIaauou) Hv,i W/K 141.5
Alo@opd BepUOKPATIWV Bint-6e °C 31 0.00
OepuIkEG aTTWAEIEG agpliopoU (oxediaguou) Qv,i w 4386 4386
YmoAoyiouoi IkavétnTag Avaktnaong @€puavang
ZUVTEAEOTNG eTTavaBépuavong fRH W/m? 23
EpBadov datrédou Ai m? 61.20
IkavoTnTa AvakTnong Oépuavong ORH,i w 0.00 0.00
2UVOAIKEG ATTwAEIEG 2xedlaouoU
2UVOAIKEG BEPUIKES ATTWAEIEG QHL,i w 6689

TEYXOZ YIIOAOI'IZEMQN
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ENEPI'ETAKH ANABAOMIZH I'YMNAZXZIOY - AYKEIOY NEXTOPIOY MEeAETN OEPUIKAOV ATIWAELOV

Emitredo : OPO®OX Xwpog : 10
Ovouagia Xwpou AIOOYZA AIAAZKAANIAZ 6

YT1roAoyIuoi ATTWAEIWV OEPUOTTEPATOTNTAG
OepUIKEG ATTWAEIEG OTT' €UBEiag aTo TTEPIBAAAOV

Kwdikdég | Aopikd Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek
2T0I1XEIO (W/K)
T1 AITTAGG 11.72 0.26 1.000 3.05
APOUIKOG
Mdévwaon 4cm
A1 ATTAG KOIVO 3.87 2.42 1.000 9.37
TCau (EUAIvo
TTAQic10)
A1l ATTAG KOIVO 3.87 2.42 1.000 9.37
T¢AuI (EUNIvO
TTAQic10)
A1l ATTAG KOIVO 3.87 2.42 1.000 9.37
T¢AuI (EUNIvo
TTAQic10)
A1l ATTAG KOIVO 3.87 2.42 1.000 9.37
T¢ApI (EUNIvO
TTAQic10)
(o) Tapdroa 61.20 0.22 1.000 13.46
Mév. 6cm
FopuTTIAGSEN
a
2UVOAIKO AOUIKWV ZTOIXEIWV >k Ak-Uk-ek  W/K 53.99
Kwdikdg | Oeppikn Yk (W/mK) Ik (m) ek Wk-lk-ek
vépupa (WIK)
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
>UVOAIKEG ATTWAEIEG BEPUIKWV YEQUPWV 2k Wk-lk-ek  WI/K 7.92
>UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BEPIKWV ATTWAEIWV aTTEUBEiaG aTo TTepIBAAAov Htie = 2k 61.91

Ak-Uk-ek + Yk Wk-lk-ek
OePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG YN BEPPAIVOUEVOUG XWPOUG

Kwdikdg | Aopikod Ak (m?) Uk (W/m3K) bu Ak-Uk-bu
Z10I1XEiO (W/K)
>UVOAIKO Aopikwyv SToixeiwv ¥k Ak-Uk-bu ~ W/K 0.00
Kwdikdg | Oepuikn Yk (W/mK) Ik (m) bu Yk-lk-bu
yéopupa (W/K)
>UvOAIKO O¢eppuikwyv Megupwyv ¥k Wkelk-bu ~ W/K 7.92
2UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BEPUIKWV ATTWAEIWV BIaPETOoU un Beppaivopevwy Xwpwv Htiue = 0.00

>k Ak-Uk-bu + 2k Yk-lk-bu
O€ePUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £00POG

YTroAoyiopog Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P
(m)
Kwdikdg | Aopikd Uk (W/m?K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
2T01XEiO (W/m3K) (W/K)
20voAo TwV 10000vapwy doulkwy aTtoixeiwv 2Kk Ak-Uequiv,k  WIK 0.00
AlopBwrikoi TTapdyovrteg | fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45
2UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG TO £da@og Ht,ig = (Zk 0.00

Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw
OepUIKES OTTWAEIES TTPOG BEPUAIVOUEVOUS XWPOUG OE BIAPOPETIKY Bepuokpaaia

Kwdikdég | Aopikd fij Ak (m?) Uk (W/m3K) fij-Ak-Uk
2T0IXEI0 (W/K)
>UVOAIKOG OUVTEN. BEPUIKWYV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPOo, Beppuaivopevo o GAAn 0.00
Beppokpacia Ht,ij = 2k fij- Ak-Uk
>UVOAIKGG OUVTEAEDTNG aTTWAEIWY BeppoTrepaTdTnTag Ht,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,jj 61.91
WI/K
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ENEPI'ETAKH ANABAOMIZH I'YMNAZXZIOY - AYKEIOY NEXTOPIOY

MeAETH) OEPUIKOV ATIWAELDV

O¢eppokpaaiakd dedopéva

E€wtepikA Beppuokpaaia (oxediacuou) Be °C -11
Eowrtepiki Beppokpacia (oxediagpou) Bint,i °C 20
Alagpopd Beppokpaaiag (oxediaououl) Bint,i-6e °C 31
JUvoAIkEG aTtwAeleg BeppotrepatdtnTag  dt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 1919
Mpooavénon % | | | 20
2UVOAIKEG ATTWAEIEG OEpUOTTEPATOTNTAG UE TTPOCAUENDN 2302
YmroAoyiyoi ATTwAsiwv Agpiopyou
Oykog dwpaTiou Vi m3 208.1
E€wTepikA Bepuokpaaia Be °C -11 4821
EocwrtepikA Bepuokpaaia Bint,i °C 20
EAGx10TEC evaAAayEG aépa UyIEIVAG nmin, i 1/h 2 1750
EAGx10TNn Tapoxn aépa uyisIvig Vmin,i m3/h 416.2
Ap1Bu6g EvaAaywv/Q ata 50 Pa n50 1/h 5
2uvteAeoTnS Bwpdkiong e 0.03 2235
2uvteAeoTnG 816pBwang Uwoug € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduang Vinf,i m3/h 62.42
EmiAeypévn Tiyn yia uttoAoyiopoug Vi m3/h 416.2
2UVTEAEOTAG BEPUIKWYV ATTWAEIWV agPIoUOU (oXedIaauou) Hv,i W/K 141.5
Alo@opd BepUOKPATIWV Bint-6e °C 31 0.00
OepuIkEG aTTWAEIEG agpliopoU (oxediaguou) Qv,i w 4386 4386
YmoAoyiouoi IkavétnTag Avaktnaong @€puavang
ZUVTEAEOTNG eTTavaBépuavong fRH W/m? 23
EpBadov datrédou Ai m? 61.20
IkavoTnTa AvakTnong Oépuavong ORH,i w 0.00 0.00
2UVOAIKEG ATTwAEIEG 2xedlaouoU
2UVOAIKEG BEPUIKES ATTWAEIEG QHL,i w 6689
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ENEPI'ETAKH ANABAOMIZH I'YMNAZXZIOY - AYKEIOY NEXTOPIOY MEeAETN OEPUIKAOV ATIWAELOV

Emitredo : OPOPOE  Xwpog : 11
Ovouagia Xwpou AIOOYZA AIAAZKAAIAZ 10

YT1roAoyIuoi ATTWAEIWV OEPUOTTEPATOTNTAG
OepUIKEG ATTWAEIEG OTT' €UBEiag aTo TTEPIBAAAOV

Kwdikdég | Aopikd Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek
2T0I1XEIO (W/K)
T1 AITTAGG 26.35 0.26 1.000 6.85
APOUIKOG
Mdévwaon 4cm
T1 AITTAGG 13.08 0.26 1.000 3.40
APOUIKOG
Moévwaon 4cm
A1l ATTAG KOIVO 3.87 2.42 1.000 9.37
T¢AuI (EUNIvO
TTAQic10)
A1l ATTAG KOIVO 3.87 2.42 1.000 9.37
T¢AuI (EUNIvo
TTAQic10)
A1l ATTAG KOIVO 3.87 2.42 1.000 9.37
T¢ApI (EUNIvO
TTAQic10)
A1 ATTAG KOIVO 3.87 2.42 1.000 9.37
TCAuI (EUAIVO
TTAQic10)
011.000 14.30
2UVOAIKG AOUIKWV ZTOIXEIWV >k Ak-Uk-ek  W/K 62.03
Kwdikdg | Oeppikn Yk (W/mK) Ik (m) ek Wk-lk-ek
vépupa (WIK)
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
>UVOAIKEG ATTWAEIEG BEPUIKWV YEQUPWV 2k Wk-lk-ek  WI/K 7.92
>UvOAIKOG OUVTEAEDTNG BEPIKWV ATTWAEIWV aTTEUBEiag aTo TTepIBAAAov Htie = 2k 69.95

Ak-Uk-ek + k Wk-lk-ek
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG YN BEPPAIVOPEVOUG XWPOUG

Kwdikdg | Aopikd Ak (m?) Uk (W/m?K) bu Ak-Uk-bu
2T0IXEIO (W/K)
>UVOAIKO Aopikwyv SToixeiwv ¥k Ak-Uk-bu ~ W/K 0.00
Kwdikdg | Oepuikn Yk (W/mK) Ik (m) bu Yk-lk-bu
yépupa (W/K)
>UvOAIKO O¢eppuikwyv Megupwyv ¥k Wkelk-bu ~ W/K 7.92
2UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BEPUIKWV ATTWAEIWV BIaPEToU un Beppaivopevwy Xwpwv Htiue = 0.00

>k Ak-Uk-bu + 2k Yk-lk-bu
O€ePUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £00QPOG

YTroAoyiopog Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P
(m)
Kwdikdg | Aopikd Uk (W/m?K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
ZT0IXEIO (W/m2K) (W/K)
>UvoAo Twv 1000Uvapwy dopikwy aTtoixeiwv 2k Ak-Uequiv,k ~ WI/K 0.00
AlopBwrTikoi TTapayovteg | fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45
2UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG TO £da@og Ht,ig = (Zk 0.00

Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw
OepUIKES OTTWAEIES TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG OE BIOPOPETIKY Bepuokpaaia

Kwdikdég | Aopikd fij Ak (m?) Uk (W/m3K) fij-Ak-Uk
ZT0IXEI0 (W/K)
>UVOAIKOG OUVTEN. BEPUIKWYV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPOo, Beppuaivopevo o GAAn 0.00
Beppokpacia Ht,ij = 2k fij- Ak-Uk
>UVOAIKGG OUVTEAEDTNG aTTWAEIWY BeppoTrepaTdTnTag Ht,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,jj 69.95
WI/K

TEYXOZ YIIOAOI'IZEMQN 47-



ENEPI'ETAKH ANABAOMIZH I'YMNAZXZIOY - AYKEIOY NEXTOPIOY

MeAETH) OEPUIKOV ATIWAELDV

O¢eppokpaaiakd dedopéva

E€wtepikA Beppuokpaaia (oxediacuou) Be °C -11
Eowrtepiki Beppokpacia (oxediagpou) Bint,i °C 20
Alagpopd Beppokpaaiag (oxediaououl) Bint,i-6e °C 31
JUvoAIkEG aTtwAeleg BeppotrepatdtnTag  dt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 2168
Mpooavénon % | | | 20
2UVOAIKEG ATTWAEIEG OEpUOTTEPATOTNTAG UE TTPOCAUENDN 2601
YmroAoyiyoi ATTwAsiwv Agpiopyou
Oykog dwpaTiou Vi m3 221.1 4821
E€wTepikA Bepuokpaaia Be °C -11
EocwrtepikA Bepuokpaaia Bint,i °C 20 1750
EAGx10TEC evaAAayEG aépa UyIEIVAG nmin, i 1/h 2
EAGx10TNn Tapoxn aépa uyisIvig Vmin,i m3/h 442.1
Ap1Bu6g EvaAaywv/Q ata 50 Pa n50 1/h 5 2235
2uvteAeoTnS Bwpdkiong e 0.03
2uvteAeoTnG 816pBwang Uwoug € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduang Vinf,i m3/h 66.32
EmiAeypévn Tiyn yia uttoAoyiopoug Vi m3/h 442.1
SUVTEAEOTAG BEPUIKWY aTTWAEIWV agpIoPoU (oxediaopou) Hv,i WI/K 150.3 0.00
Alo@opd BepUOKPATIWV Bint-6e °C 31 4386
OepuIkEG aTTWAEIEG agpliopoU (oxediaguou) Qv,i w 4660 4660
YmoAoyiouoi IkavétnTag Avaktnaong @€puavang
2UVTEAEOTAG eTTavabépuavang fRH W/m? 23
EppBaddv datrédou Ai m? 65.02 0.00
IkavoTnTa AvakTnong Oépuavong ORH,i w 0.00 0.00
2UVOAIKEG ATTwAEIEG 2xedlaouoU
2UVOAIKEG BEPUIKES ATTWAEIEG QHL,i w 7262

TEYXOZ YIIOAOI'IZEMQN
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ENEPI'ETAKH ANABAOMIZH I'YMNAZXZIOY - AYKEIOY NEXTOPIOY MEeAETN OEPUIKAOV ATIWAELOV

Emimredo : OPOPOE  Xwpog: 12
Ovouagia Xwpou AIOOYZA AIAAZKAAIAZ 9

YT1roAoyIuoi ATTWAEIWV OEPUOTTEPATOTNTAG
OepUIKEG ATTWAEIEG OTT' €UBEiag aTo TTEPIBAAAOV

Kwdikdég | Aopikd Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek
2T0I1XEIO (W/K)
T1 AITTAGG 12.06 0.26 1.000 3.14
APOUIKOG
Mdévwaon 4cm
A1 ATTAG KOIVO 3.87 2.42 1.000 9.37
TCau (EUAIvo
TTAQic10)
A1l ATTAG KOIVO 3.87 2.42 1.000 9.37
T¢AuI (EUNIvO
TTAQic10)
A1l ATTAG KOIVO 3.87 2.42 1.000 9.37
T¢AuI (EUNIvo
TTAQic10)
A1l ATTAG KOIVO 3.87 2.42 1.000 9.37
T¢ApI (EUNIvO
TTAQic10)
T1 AITTAGG 26.35 0.26 1.000 6.85
APOUIKOG
Moévwaon 4cm
011.000 13.84
2UVOAIKG AOUIKWV ZTOIXEIWV >k Ak-Uk-ek  W/K 61.31
Kwdikdg | Oeppikn Yk (W/mK) Ik (m) ek Wk-lk-ek
vépupa (WIK)
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
>UVOAIKEG ATTWAEIEG BEPUIKWV YEQUPWV 2k Wk-lk-ek  WI/K 7.92
>UvOAIKOG OUVTEAEDTNG BEPIKWV ATTWAEIWV aTTEUBEiag aTo TTepIBAAAov Htie = 2k 69.23

Ak-Uk-ek + k Wk-lk-ek
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG YN BEPPAIVOPEVOUG XWPOUG

Kwdikdg | Aopikd Ak (m?) Uk (W/m?K) bu Ak-Uk-bu
2T0IXEIO (W/K)
>UVOAIKO Aopikwyv SToixeiwv ¥k Ak-Uk-bu ~ W/K 0.00
Kwdikdg | Oepuikn Yk (W/mK) Ik (m) bu Yk-lk-bu
yépupa (W/K)
>UvOAIKO O¢eppuikwyv Megupwyv ¥k Wkelk-bu ~ W/K 7.92
2UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BEPUIKWV ATTWAEIWV BIaPEToU un Beppaivopevwy Xwpwv Htiue = 0.00

>k Ak-Uk-bu + 2k Yk-lk-bu
O€ePUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £00QPOG

YTroAoyiopog Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P
(m)
Kwdikdg | Aopikd Uk (W/m?K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
ZT0IXEIO (W/m2K) (W/K)
>UvoAo Twv 1000Uvapwy dopikwy aTtoixeiwv 2k Ak-Uequiv,k ~ WI/K 0.00
AlopBwrTikoi TTapayovteg | fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45
2UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG TO £da@og Ht,ig = (Zk 0.00

Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw
OepUIKES OTTWAEIES TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG OE BIOPOPETIKY Bepuokpaaia

Kwdikdég | Aopikd fij Ak (m?) Uk (W/m3K) fij-Ak-Uk
ZT0IXEI0 (W/K)
>UVOAIKOG OUVTEN. BEPUIKWYV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPOo, Beppuaivopevo o GAAn 0.00
Beppokpacia Ht,ij = 2k fij- Ak-Uk
>UVOAIKGG OUVTEAEDTNG aTTWAEIWY BeppoTrepaTdTnTag Ht,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,jj 69.23
WI/K
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ENEPI'ETAKH ANABAOMIZH I'YMNAZXZIOY - AYKEIOY NEXTOPIOY

MeAETH) OEPUIKOV ATIWAELDV

O¢eppokpaaiakd dedopéva

E€wtepikA Beppuokpaaia (oxediacuou) Be °C -11
Eowrtepiki Beppokpacia (oxediagpou) Bint,i °C 20
Alagpopd Beppokpaaiag (oxediaououl) Bint,i-6e °C 31
JUvoAIkEG aTtwAeleg BeppotrepatdtnTag  dt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 2145
Mpooavénon % | | | 20
2UVOAIKEG ATTWAEIEG OEpUOTTEPATOTNTAG UE TTPOCAUENDN 2574
YmroAoyiyoi ATTwAsiwv Agpiopyou
Oykog dwpaTiou Vi m3 213.9 4821
E€wTepikA Bepuokpaaia Be °C -11
EocwrtepikA Bepuokpaaia Bint,i °C 20 1750
EAGx10TEC evaAAayEG aépa UyIEIVAG nmin, i 1/h 2
EAGx10TNn Tapoxn aépa uyisIvig Vmin,i m3/h 427.9
Ap1Bu6g EvaAaywv/Q ata 50 Pa n50 1/h 5 2235
2uvteAeoTnS Bwpdkiong e 0.03
2uvteAeoTnG 816pBwang Uwoug € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduang Vinf,i m3/h 64.18
EmiAeypévn Tiyn yia uttoAoyiopoug Vi m3/h 427.9
2UVTEAEOTAG BEPUIKWYV ATTWAEIWV agPIoUOU (oXedIaauou) Hv,i W/K 145.5 0.00
Alo@opd BepUOKPATIWV Bint-6e °C 31 4386
OepuIkEG aTTWAEIEG agpliopoU (oxediaguou) Qv,i w 4510 4510
YmoAoyiouoi IkavétnTag Avaktnaong @€puavang
ZUVTEAEOTNG eTTavaBépuavong fRH W/m? 23
EppBaddv datrédou Ai m? 62.92 0.00
IkavoTnTa AvakTnong Oépuavong ORH,i w 0.00 0.00
2UVOAIKEG ATTwAEIEG 2xedlaouoU
2UVOAIKEG BEPUIKES ATTWAEIEG OHL,i W 7084

TEYXOZ YIIOAOI'IZEMQN
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ENEPI'ETAKH ANABAOMIZH I'YMNAZXZIOY - AYKEIOY NEXTOPIOY MEeAETN OEPUIKAOV ATIWAELOV

Emimredo : OPOPOE  Xwpog: 13
Ovouagia Xwpou AIOOYZA AIAAZKAANIAZ 8

YT1roAoyIuoi ATTWAEIWV OEPUOTTEPATOTNTAG
OepUIKEG ATTWAEIEG OTT' €UBEiag aTo TTEPIBAAAOV

Kwdikdég | Aopikd Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek
2T0I1XEIO (W/K)
T1 AITTAGG 6.71 0.26 1.000 1.74
APOUIKOG
Mdévwaon 4cm
A1 ATTAG KOIVO 3.87 2.42 1.000 9.37
TCau (EUAIvo
TTAQic10)
A1l ATTAG KOIVO 3.87 2.42 1.000 9.37
T¢AuI (EUNIvO
TTAQic10)
O1 Tapdroa 23.49 0.22 1.000 5.17
Mév. 6cm
FraputmAGSEY
a
>UvOAIKO Aopikwyv SToixeiwv ¥k Ak-Uk-ek  W/K 25.65
Kwdikég | Ogpuikn WYk (W/mK) Ik (m) ek Yk-lk-ek
véQupa (WIK)
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
2UVOAIKEG atTwAeIeG Bepuikwy yepupwyv 2k Wk-lk-ek  W/K 3.96
2UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BEPUIKWV ATTWAEIWV aTTeudeiag aTo TepIBAAAov Htie = Zk 29.61

Ak-Uk-ek + 2k Wk-lk-ek
OePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG UN BEPUAIVOUEVOUC XWPOUG

Kwdikdég | Aopikd Ak (m?) Uk (W/m?K) bu Ak-Uk-bu
2T0I1XEIO (W/K)
2UVOAIKG AOUIKWV ZTOIXEIWV 2k Ak-Uk-bu  WIK 0.00
Kwdikdg OepuIKA Yk (W/mK) Ik (m) bu Wk-Ik-bu
vépupa (W/K)
2UVOAIKG Ogppikwv MNepupwyv 2k Wk-lk-bu  W/K 3.96
>UVOAIKSG OUVTEAEDTNG BEPUIKWV ATTWAEIWV BIaPEoou Pn Beppaivopevwy XWpwv Htiue = 0.00

>k Ak-Uk-bu + 2k Wk-lk-bu
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £80QPOG

YTtroAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P
(m)
Kwdikdg | Aopikod Uk (W/m?K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
ZT0IXEIO (W/m2K) (W/K)
>UvoAo Twv 1000Uvapwy dopikwy aTtoixeiwv 2k Ak-Uequiv,k ~ WI/K 0.00
AlopBwrTikoi TTapayovteg | fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45
>UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BEPUIKWYV aTTWAEIWY TTPOG To £€dagog Ht,ig = (Zk 0.00

Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw
QePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUGS OE DIAPOPETIKN BEpUoKpaaia

Kwdikdg | Aopikd fij Ak (m?) Uk (W/m3K) fij-Ak-Uk
ZT0IXEIO (W/K)

>UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Bepuaivopevo o€ AAAn 0.00
Beppokpacia Ht,ij = 3k fij- Ak Uk
2UVOAIKOG OUVTEAEDTNG aTTWAEIWY BeppoTrepaTdTnTag Hi,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,jj 29.61
W/K
O¢ppokpaaiakd dedopéva
E€wTepikA Bepuokpaaia (oxediacuou) Be °C -11
Eowrtepiki Beppokpacia (oxediagpou) Bint,i °C 20
Alagopd Beppokpagiag (oxediaououl) Bint,i-0e °C 31
JUvoAIkéG aTtwAeleg BeppotrepatdtnTag  dt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 918
Mpoocalénon % | | | 20
2UVOAIKEG ATTWAEIEG OgpUOTTEPATOTNTOG YE TTPOCAUENDN 1101

YmroAoyiyoi ATTwAsiwv Agpioyou
Oykog dwuaTtioudint,i | Vi | m3 | 7987 |

TEYXOZ YIIOAOI'IZEMQN -51-



ENEPI'ETAKH ANABAOMIZH I'YMNAZXZIOY - AYKEIOY NEXTOPIOY

MeAETH) OEPUIKOV ATIWAELDV

ESwTepikA Bepuokpaaiabint,i-Be Be °C -11
EocwrtepikA Bepuokpaaia Bint,i °C 20
EAGx10TEC evaAAayEG aépa UYIEIVAG nmin, i 1/h 2
EAGx10TNn TTOpOxn aépa uyigIvig Vmin,i m3/h 159.7 2574
Ap1Bu6¢ EvaAdaywv/Q ata 50 Pa n50 1/h 5
2uvteAeoTnS Bwpdkiong e 0.03
2uvteAeoTnG 816pBwang Uwoug € 1.00 4821
Mapoxn aépa Aigioduang Vinf,i m3/h 23.96
EmAgypévn Tiun yia utrohoyiououg Vi m3/h 159.7 1750
2UVTEAEOTAG BEPUIKWY aTTWAEIWV agpIouoU (oxediaaguou) Hv,i WIK 54.31
Alagopd BepUOKPATIWV Bint-Be °C 31
OepuIkES aTTWAEIEG agplopoU (oxediaguou) Qv,i W 1684 1684
YmoAoyiouoi Ikavétntag Avaktnong @€puavang
2UVTEAEOTAG eTTavaBépuavang fRH W/m? 23
EpBadov datrédou Ai m? 23.49
IkavéTnTa Avaktnong @épuavang ORH,i w 0.00 0.00
2UVOAIKEG ATTwAEIEG 2xedlaouoU
2UVOAIKEG BEPUIKES ATTWAEIEG QHL,i w 2785
| | |
TEYXOZ YIIOAOI'IZEMQN -52-



ENEPI'ETAKH ANABAOMIZH I'YMNAZXZIOY - AYKEIOY NEXTOPIOY

MeAETH) OEPUIKOV ATIWAELDV

Emriredo : OPOPOE Xwpog :

14

Ovouagia Xwpou AIOOYZA AIAAZKAANIAZ 7

YT1roAoyIuoi ATTWAEIWV OEPUOTTEPATOTNTAG

OepUIKEG ATTWAEIEG OTT' €UBEiag aTo TTEPIBAAAOV

Kwdikdég | Aopikd Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek
2T0I1XEIO (W/K)
T1 AITTAGG 8.96 0.26 1.000 2.33
APOUIKOG
Mdévwaon 4cm
A1 ATTAG KOIVO 3.87 2.42 1.000 9.37
TCau (EUAIvo
TTAQic10)
A1l ATTAG KOIVO 3.87 2.42 1.000 9.37
T¢AuI (EUNIvO
TTAQic10)
A1l ATTAG KOIVO 3.87 2.42 1.000 9.37
T¢AuI (EUNIvo
TTAQic10)
o1 TapdaTtoa 35.51 0.22 1.000 7.81
Mov. 6cm
MopumAGSEU
a
2UVOAIKG AOUIKWV ZTOIXEIWV >k Ak-Uk-ek  W/K 38.25
Kwdikdg | Oeppikn Yk (W/mK) Ik (m) ek Wk-lk-ek
vépupa (WIK)
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
A1-T2 AK- 5 0.550 1.80 1.000 0.99
>UVOAIKEG ATTWAEIEG BEPUIKWV YEQUPWV 2k Wk-lk-ek  W/K 5.94

>UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BEPIKWV ATTWAEIWV aTTEUBEiag aTo TTepIBAAAov Htie = 2k 44.19
Ak-Uk-ek + k Wk-lk-ek
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG YN BEPPAIVOPEVOUG XWPOUG
Kwdikdg | Aopikd Ak (m?) Uk (W/m?K) bu Ak-Uk-bu
2T0I1XEi0 (W/K)
2UVOAIKG AOUIKWV ZTOIXEIWV 2k Ak-Uk-bu  WIK 0.00
Kwdikdg OepuIKA Yk (W/mK) Ik (m) bu Wk-Ik-bu
yéopupa (W/K)
>UVOAIKO O¢eppuikwyv Mepupwyv 3k Wk-lk-bu ~ W/K 5.94
2UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BEPUIKWV ATTWAEIWV dIapEaou un Beppaivopevwy xwpwv Htiue = 0.00
Yk Ak-Uk-bu + Zk Wk-lk-bu
O€ePUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £00POG
YTroAoyiopog Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P
(m)
Kwdikdg | Aopikd Uk (W/m?K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
ZT0IXEIO (W/m2K) (W/K)
>UvoAo Twv 1000Uvapwy dopikwy aTtoixeiwv 2k Ak-Uequiv,k  WI/K 0.00
AlopBwrtikoi TrTapdyovreg | fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45
>UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BEPUIKWYV aTTWAEIWY TTPOG To £€dagog Ht,ig = (Zk 0.00
Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw
QePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUGS OE DIAPOPETIKN BEpUOKpaaia
Kwdikdg | Aopikd fij Ak (m?) Uk (W/m3K) fij-Ak-Uk
2T0IXEI0 (W/K)
>UVOAIKOG OUVTEN. BEPUIKWYV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPOo, Bepuaivopevo o GAAn 0.00
Beppokpacia Ht,ij = 2k fij- Ak-Uk
>UVOAIKGG OUVTEAEDTNG aTTWAEIWY BeppoTrepaTdTnTag Ht,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,jj 44.19
WI/K
O¢ppokpaaiakd dedopéva
E€wTepikA Bepuokpaaia (oxediacuou) Be °C -11
Eowrtepiki Beppokpacia (oxediagpou) Bint,i °C 20
Alagopd Beppokpagiag (oxediaououl) Bint,i-0e °C 31
JUvoAIkéG aTtwAeleg BeppotrepatdtnTag  dt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 1369

TEYXOZ YIIOAOI'IZEMQN
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ENEPI'ETAKH ANABAOMIZH I'YMNAZXZIOY - AYKEIOY NEXTOPIOY

MeAETH) OEPUIKOV ATIWAELDV

Mpooalénon % | | | 20
2UVOAIKEG ATTWAEIEG OgpUOTTEPATOTNTOG YE TTPOCAUENDN 1643
YmroAoyiyoi ATTwAsiwv Agpioyou
Oykog dwpaTiou Vi m3 120.7
ESwTepikA Bepuokpaaia Be °C -11 2574
EowrtepikA Bepuokpaaia Bint,i °C 20
EAGx10TEC evaAAayEG aépa UYIEIVAG nmin, i 1/h 2
EAGx10TNn Tapoxn aépa uyisIvig Vmin,i m3/h 241.5 4821
Ap1Bu6g EvaAaywv/Q ata 50 Pa n50 1/h 5
2uvteAeoTnS Bwpdkiong e 0.03 1750
2uvteAeoTnG 816pBwang Uwoug € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduang Vinf,i m3/h 36.22
EmAgypévn Tiun yia uttohoyiououg Vi m3/h 241.5 1684
2UVTEAEOTAG BEPUIKWY aTTWAEIWV agpIouoU (oxedlaaguou) Hv,i WIK 82.10
Alagopd BepUOKPATIWV Bint-Be °C 31
OepuIkES aTTWAEIEG agpliopoU (oxediaguou) Qv,i W 2545 2545
YmoAoyiouoi IkavétnTag Avaktnaong @€puavang
2UVTEAEOTAG eTTavabépuavang fRH W/m? 23
EpBadov datrédou Ai m? 35.51
IkavoTnTa AvakTnong Oépuavong ORH,i w 0.00 0.00
2UVOAIKEG ATTwAEIEG 2xedlaouoU
2UVOAIKEG BEPUIKES ATTWAEIEG OHL,i W 4188
| | |
TEYXOZ YIIOAOI'IZEMQN -54-



ENEPI'ETAKH ANABAOMIZH I'YMNAZXZIOY - AYKEIOY NEXTOPIOY MEeAETN OEPUIKAOV ATIWAELOV

Emiedo : OPO®OX Xwpog: 15
Ovopagia Xwpou AIAAPOMOZ

YT1roAoyIuoi ATTWAEIWV OEPUOTTEPATOTNTAG
OepUIKEG ATTWAEIEG OTT' €UBEiag aTo TTEPIBAAAOV

Kwdikdég | Aopikd Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek
2T0I1XEIO (W/K)
T1 AITTAGG 2.47 0.26 1.000 0.64
APOUIKOG
Mdévwaon 4cm
A1 ATTAG KOIVO 7.05 2.42 1.000 17.06
TCau (EUAIvo
TTAQic10)
T1 AITTAGG 9.52 0.26 1.000 2.48
ApopuIkag
Moévwaon 4cm
(o) Tapdroa 178.2 0.22 1.000 39.20
Mév. 6cm
FraputmAGSEY
a
>UvOAIKO Aopikwyv SToixeiwv ¥k Ak-Uk-ek  W/K 59.38
Kwdikég | Ogpuikn WYk (W/mK) Ik (m) ek Yk-lk-ek
véQupa (WIK)
A1-T2 AK- 5 0.550 2.35 1.000 1.29
A1-T2 AK- 5 0.550 2.35 1.000 1.29
2UVOAIKEG atTwAeIeG Bepuikwy yepupwyv 2k Wk-lk-ek  W/K 2.59
2UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BEPUIKWV ATTWAEIWV aTTeudeiag aTo TrepIBAAAov Htie = Zk 61.97

Ak-Uk-ek + 2k Wk-lk-ek
OePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG UN BEPUAIVOUEVOUC XWPOUG

Kwdikog | Aopikd Ak (m?) Uk (W/m3K) bu Ak-Uk-bu
2T0IXEio (WIK)
2UVOAIKG AOUIKWV ZTOIXEIWV 2k Ak-Uk-bu  WIK 0.00
Kwdikdg OepuIKA Yk (W/mK) Ik (m) bu Wk-Ik-bu
vépupa (W/K)
2UVOAIKG Ogppikwv MNepupwyv 2k Wk-lk-bu  W/K 2.59
>UVOAIKSG OUVTEAEDTNG BEPUIKWV ATTWAEIWV BIaPEoou Pn Beppaivopevwy XWpwv Htiue = 0.00

>k Ak-Uk-bu + 2k Wk-lk-bu
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £80QPOG

YTtroAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P
(m)
Kwdikdg | Aopikod Uk (W/m?K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
2T0IXEI0 (W/m2K) (W/K)
>UvoAO Twv 1008UvVapwY dopikwy aToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k ~ WI/K 0.00
AlopBwrTikoi TTapayovteg | fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45
>UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BEPUIKWYV aTTWAEIWY TTPOG To £€dagog Ht,ig = (Zk 0.00

Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw
QePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUGS OE DIAPOPETIKN BEpUoKpaaia

Kwdikdg | Aopikd fij Ak (m?) Uk (W/m3K) fij-Ak-Uk
ZT0IXEIO (W/K)
>UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Bepuaivopevo o€ AAAn 0.00
Beppokpacia Ht,ij = 3k fij- Ak Uk
2UVOAIKOG OUVTEAEDTNG aTTWAEIWY BeppoTrepaTdTnTag Hi,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,jj 61.97
WI/K
O¢eppokpaciakd dedopéva
E€wtepikA Bepuokpaacia (oxediacpuou) Be °C -11
Eowrtepiki Beppokpacia (oxediagpou) Bint,i °C 20
Alogopd Beppokpagaiag (oxediaououl) Bint,i-0e °C 31
JUvoAIKEG aTTwAeleg BeppotrepaTtdtnTag  dt,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 1921
Mpoocalénon % | | | 20
2UVOAIKEG ATTWAEIEG OEpUOTTEPATOTNTOG YE TTPOCAUENDN 2305
YmroAoyiyoi ATTwAsiwv Agpioyou
Oykog dwpaTiou Vi m3 605.9
ESwTepikA Bepuokpaaia Be °C -11
Eowrtepikh Bepuokpaacia Bint,i °C 20 1643
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MeAETH) OEPUIKOV ATIWAELDV

EAGx10TEC evaAAayEG aépa UYIEIVAG nmin, i 1/h 1
EAGx10TNn TTOpOxn aépa uyigIvig Vmin,i m3/h 605.9
Ap1Bu6¢ EvaAdaywv/Q ata 50 Pa n50 1/h 5
2uvteAeoTnS Bwpdkiong e 0.03 2574
2uvteAeoTng 816pBwang Uwoug € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduang Vinf,i m3/h 181.8
EmAeypévn Tiun yia uttohoyiopoug Vi m3/h 605.9 4821
2UVTEAEOTAG BEPUIKWY aTTWAEIWV agpIouoU (oxediaaguou) Hv,i WIK 206.0
Alagopd BepUOKPATIWV Bint-Be °C 31 1750
OepuIkES aTTWAEIEG agplopoU (oxediaguou) Qv,i W 6386 6386
YmoAoyiouoi Ikavétntag Avaktnong @€puavang
JUVTEAEOTAG eTTavaBépuavang fRH W/m? 23
Eupaddv darrédou Ai m? 178.2
IkavéTnTa Avaktnong @épuavang ORH,i w 0.00 0.00
2UVONIKEG ATTwAEIEG 2xedlaouou
ZUVOMIKEG BEpPUIKEG ATTWAEIEG QHL,i w 8691
| | |
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Ovopa Vi Be Oint,i Oint-Be Vi Hv,i Ov,i
XWpou

m3 °C °C °C m3/h WIK w
BIBAIOOHK | 3485 11 20 31 697.0 237.0 7346
H
FPA®EIO 90.50 -11 20 31 181.0 61.54 1908
AIAATKAAQ
N
FYMNZIOY
FPA®EIO 66.37 11 20 31 1327 45.13 1399
AIAATKAAQ
N AYKEIOY
FPAGEIA 189.8 11 20 31 379.6 129.1 4001
KAGHIHTQ
N
NEOZ 95.56 11 20 31 1911 64.98 2014
XQPOZ
FPAGEION 1
NEOZ 95.44 11 20 31 190.9 64.90 2012
XQPOZ
FPAGEION 2
ANOOHKH 34.59 11 20 31 17.29 5.88 1823
wC 73.61 11 20 31 147.2 50.06 1552
ATCOPION
wcC 77.34 11 20 31 154.7 52.59 1630
KOPITZION
YMNASTHP| 5783 11 20 31 578.3 196.6 6095
10
AIAAPOMOS | 709.3 11 20 31 709.3 241.2 7476
IZOTEIOY
AIOOYZA 1455 11 20 31 290.9 98.91 3066
AIAATKAAIA
ZA
AIOOYZA 72.69 11 20 31 145.4 49.43 1532
AIAATKAAIA
=B
AIOOYZA 100.1 11 20 31 200.3 68.09 2111
AIAATKAAIA
sr
FPAGEIA 34.44 11 20 31 68.88 23.42 726.0
KAGHIHTQ
N
AIOOYZA 82.99 11 20 31 166.0 56.44 1750
AIAATKAAIA
51
AIOOYZA 1243 11 20 31 2485 84.50 2620
AIAATKAAIA
52
AIOOYZA 106.0 11 20 31 212.0 72.09 2235
AIAATKAAIA
53
AIOOYZA 208.1 11 20 31 416.2 1415 4386
AIAATKAAIA
54
AIOOYZA 208.1 11 20 31 416.2 1415 4386
AIAATKAAIA
55
AIOOYZA 208.1 11 20 31 416.2 1415 4386
AIAATKAAIA
56
AIOOYZA 2211 11 20 31 442.1 150.3 4660
AIAATKANIA
£10
AIOOYZA 213.9 11 20 31 427.9 1455 4510
AIAATKANIA
$9
AIOOYZA 79.87 11 20 31 159.7 54.31 1684
AIAATKAAIA
=8
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AIOOYZA 120.7 -11 20 31 241.5 82.10 2545
AIAAZKAAIA
27
AIAAPOMOZ 605.9 -11 20 31 605.9 206.0 6386
20voho 4773. 82598
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MeAETH) OEPUIKOV ATIWAELDV

KukAwpara - Zwpara - [810kTnoieg

E1r.a/a

[
OCONOURAWNRPOOONOU AWNR

10
11
12
13
14
15

WWWWWWWWWWWWwWWWNNNNDNDNNNDNDNDN

Ovouaagia Xwpou
Watt

BIBAIOOHKH

PA®EIO AIAAYKANQN N'YMNAZIOY 3185

®hl,|

11696

PADEIO AIAAZKANQN AYKEIOY 2028

TPAGEIA KAOGHITHTQON
NEOZ XQPOZXZ NrPA®EIQN 1
NEOZ XQPOZ NPA®EIQN 2
AINOGHKH

WC ArOPION

WC KOPITZION
N'YMNAZTHPIO
AIAAPOMOZ IZOTEIOY
AIOOYZA AIAAZKAAIAZ A
AIOOYZA AIAAZKANIAL B
AIOOYZA AIAAZKANIAZ T
MPA®PEIA KAOHITHTQON
AIOOYZA AIAAZKAANIAL 1
AIOOYZA AIAAYKAAIAL 2
AIOOYZA AIAAXKAAIAL 3
AIOOYZA AIAAYKAANIAL 4
AIOOYZA AIAAXKAAIAL 5
AIOOYZA AIAAZKAANIAL 6
AIOOYZA AIAAZKANIAZ 10
AIOOYZA AIAAZKAANIAZ 9
AIOOYZA AIAAZKAANIALZ 8
AIOOYZA AIAAZKANIAZ 7
AIAAPOMOZ

ABpoioua ATTWAEILY
2UvoAIkéG ATTWAEIEG

6122
2808
3187
733
2666
2761
11851
12297
4441
2261
3506
1215
2467
3889
3386
6689
6689
6689
7262
7084
2785
4188
8691

130572
122585

Ap.KukA/Tog

Ap.Zwpartog 18iok.
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2YNOAIKEZ AMNOQAEIEZ XQPQN ( Watt )

ETritredo : utroyeio

ABpoioua ATTwAgiwy ETTiTédou : 0

Emitredo : 1o00y€io

1BIBAIOOHKH : 11696

2I'PADEIO AIAAZKAAQN 'YMNAZIOY : 3185

3rPA®EIO AIAAXKAAQN AYKEIOY : 2028

4TPADEIA KAOHITHTQON : 6122

5NEOX XQPOZ N'PA®EION 1 : 2808

6NEOX XQPOZ NPA®EIQON 2 : 3187

7ANOGHKH : 733

8WC ArOPIQN : 2666

9WC KOPITZIQON : 2761

10 N'YMNAXZTHPIO : 11851
11 AIAAPOMOZ IZOTEIOY : 12297
ABpoiopa ATtwAsiwv Emimédou : 59332

ETritredo : opogog

1AIO0YZA AIAAZKAANIAL A : 4441

2AIO0YZA AIAAZKANIAL B : 2261

3AIO0YZA AIAAZKANIAZ T : 3506

ATPAOGEIA KAOHITHTQON : 1215

5AIO0YZA AIAAZKAANIAZ 1 : 2467

6AIO0YZA AIAAZKAANIAL 2 : 3889

7TAIOOYZA AIAAZKAANIAL 3 : 3386

8AIOOYZA AIAAZKAANIAL 4 : 6689

9AIO0YZA AIAAZKANIAL 5 : 6689
10 AIOOYZA AIAAZKANIAZ 6 6689
11 AIOOYZA AIAAZKANIAZ 10 : 7262
12 AIOOYZA AIAAZKANIAZ 9 7084
13 AIOOYZA AIAAZKANIAZ 8 2785
14 AIOOYZA AIAAZKANIAZ 7 4188
15 AIAAPOMOZX : 8691
ABpoiopa ATTwAgiwy ETiTédou : 71239
ABpoioua ATTwAEIWY XWwpwv : 130572
>uvoAikég ATTwAeleg KTipiou : 122585
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YTmroAoyiouég Evepyelakig KatavaAwaong pe Tn péBodo Twv Babuonuepwv

2UvTeAEOTAG ZUVOAIKWV ATTwAEIWY KTipiou Ktot : 4211.99 WattK
>uvTteAeoTig Amodoong Tou uoTiuartog Oépuavong : 0.8

BaBponpépeg Oépuavang wg Tpog Ty Oeppokpacia  Avagopdg tb =10 °C DDtb : 1101
Emoia KatavdAwon wg mpog mn Ogppokpaaia Avagopdag tb =10 °C - Qy : 139121920.02 Watt/étog

BaBuonuépeg Oépuavang wg TTpog TNy Oepuokpaacia  Avagopdg tb = 15 °C DDtb : 1958
Etnoia KatavdAwaon wg Tpog Tn Oeppokpaaia Avagopdg tb =15 °C Qy : 247412097.54 Watt/éTog

BaBponpépeg Oépuavang wg Tpog Ty Oeppokpacia  Avagopdg tb =18 °C DDtb : 2542
Emoia KatavdAwaon wg mpog 1 Oepuokpaaia Avagopdagth =18 °C Qy : 321206104.16 Watt/étog

BaBponpépeg Oépuavang wg Tpog Ty Oeppokpacia  Avagopdg tb = 25 °C DDtb : 4010
Emoia KatavdAwaon wg pog mn Oeppokpaaia Avagopdg th =25 °C Qy : 506701997.52 Watt/étog
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